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  498פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין מס' 

 5/9/2024מתאריך 
 
 

 המועצה ראש – פינטו סהר משתתפים:
 מועצה וחברת מועצה ראש. ס -בוחר בן דורית        
 מועצה וחבר מועצה ראש. ס – אהרון תומר        

 מועצה חבר – מזגני אליאב                    
 מועצה חברת – לוי מלי        
 מועצה חברת – מדר שרה        
 מועצה וחבר מועצה ראש. ס – אזרד שלום        
 מועצה חבר – דוד הראל        
 מועצה חבר – תנעמי יקותיאל        
 מועצה חבר -גמליאל יואל        
 מועצה חבר – רווח סהר        
 מועצה חברת – אוזלבו נחל        
 מועצה חברת – לנקרי טליה        
 מועצה חברת – גווילי זוהר        
 מועצה חבר – אלפסי יעקב        

 
 המועצה ל"מנכ – רוטשס מואלש      נוכחים:
 המועצה ש"יועמ – סקורקה-דמארי גלית        
 המועצה מבקר – אורפני רן        
 הרך הגיל ומנהלת החינול אגף מנהלת. ס – יעיש ברכי        
 נגישות אחראי -פישמן אמיר        
 רים"תב אחראית – סאסי עדי        

 מזכירת וועדות המועצה -רותי רביד                   
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נפתח במספר , 498ברוכים הבאים לכולם לישיבת מועצה שלום לכולם,  -מועצהראש ה
 עדכונים קצרים:

ילדי  542מוצלחת ומשמחת, מאוד שמחים לבשר שפתחנו השבוע את שנה"ל בצורה אנחנו 
 ביישוב.וגנים כיתות א' צעדו לבתי הספר, לצד אלפי תלמידות ותלמידים 

לצוות מחלקת החינוך שעשה פה עבודה ימים כלילות במהלך ה גדולה צריך לומר תוד
לענת קוך גם תודה להגיד  הזדמנות עבדו סביב השעון. חופש וב היוחודש אוגוסט, הם לא 

לברכי על עבודה סביב השעון, היו הרבה אתגרים  גדולהשמסיימת את תפקידה.  תודה 
פתיחת השנה, אבל צלחנו אותם בצורה מאוד משמעותית,  תודה לך ולכל הצוות. לקראת 

סערה עם ימי הכנה  תודה לסגניתי דורית בן בוחר שרת החינוך של גדרה, שנכנסה ברוח
,  החינוך תמשמעותימאוד באים לידי ביטוי באופן  כבר, הדברים האלו למנהלים, לצוותים

הקפיצה קדימה כשאנחנו הצעד ובגדרה חשוב לנו מאוד ואני חושב שכבר רואים את 
 מתחילים. היום גם נאשר את הבחירה של מנהל אגף החינוך, נדבר על כך ועליו בהמשך.

כל הוא  , דגש במערכת החינוךעליו אנחנו שמים והשנה שיהיה חשובים אחד הדברים ה
ברשת ולא לבריונות בוואטסאפ. זה נושא לבריונות לא לאלימות, לא לבריונות לא הנושא 

מידות ולכולם, אני חושב שגם המבוגרים ללת ,שמתרחב והמסר החינוכי הזה לתלמידים
 . צריכים לתת דוגמה אישית בהיבט הזה

חששות,  מודים נפתחה לאחר קיץ עם פעילויות מאוד מגוונות לכלל הגילאים, היושנת הלי
, כן , מתקפת קטב"ים מאירןאנשים שאמרו שלאור המצב הבטחוניהרבה היו  ,מחשבות

במידה הכל היה  . לבצע לא לבצע אירועים, אני שמח על כך שקיימנו את האירועים
שאנחנו מייחים לחטופים גם העת  תוך התייחסות כלהמתאימה תוך התחשבות במצב, 

תודה . אני חושב שהפעילות הייתה מגוונת, לכלל הגילאים והייתה מצוינת. לשובם
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החברים פעילויות הקיץ ולכל העשייה, על אליאב מזגני מחזיק תיק אופק , תודה רבה על ל
 בזה חלק.  ושלקח

פעילויות שעשית עבור משפחות המילואים, זה היה מאוד משמעותי השרה מדר תודה על 
 עצם זה שיצרת פעילות שחוזרת על עצמה מדי שבוע .רואים אותםלאחר שהרגישו שלא 

והיה להם זמן גם של הפוגה, גם בייביסיטר לילדים בזמן שהם בפעילות כדי שיהיה להם 
הזה. אני חושב שהוא מאוד בט יאת הפנאי ומטפלת לאימהות, באמת מענה הוליסטי בה

החוסן שלנו. מחר חלק מ, החוסן של משפחות המילואים הוא ל כךעיישר כח משמעותי ו
 כולם מוזמנים.אז כמובן , 13:00בספורטק בשעה קהילתית תתקיים קבלת שבת 

תודה למלי לוי חברת המועצה על היוזמות הרבות גם סביב זאת ההזדמנות לומר 
וכל יתר הפעילויות. עצם העובדה שהמוזיאון אותו חי ופעיל שאנחנו רואים המוזיאון 

מאחורי  זה לא שיש קוסמים סביב השולחן תשתיתבעבודה  ,בגדרהפותח את שעריו 
תהליכי העומק שאת עושה כאן , היועץ אבל , המקלדות ודברים שניתן לעשות ביום אחד

יבואו לידי בעקבות ה"קול קורא" שהגשת והתהליכים האלו ממשרד התיירות שקיבלנו 
, משה דנגורהצלם מועצה של לביטוי. ביום א' תיפתח התערוכה השנייה ברחבת הכניסה 

גם זו יוזמה יפה וברוכה וגם אליה כולם מוזמנים, נשמח לראות את כלל חברות וחברי 
 ך יישר כח ותודה רבה.ועל כוכל מי שהדברים מעניינים אותו לבוא ולהגיע, המועצה 

 עוד כמה נושאים שחשוב לעדכן:
נושא שאנחנו נמצאים סביבו בעבודה סביב השעון, בהיבט הזה  -ביטחון והיערכות לחירום

גם ביטחון במובן  , משמעותיתמאוד חבר המועצה תומר אהרון מוביל פה עבודה מאוד 
זמנת לנו והמציאות מיישובי גם ביטחון ברמה הלאומית. אנו עורכים תרגילים פנים 

במקרה זה הקפצנו את כולם,  . מבצע "מגן ברזל"אם זה בליל מתקפת המנע תרגילי אמת, 
ערוכים לתת ו  מסודריםפתוחים, הסתובבנו בין מקלטים לראות שהם היענות יפה, הייתה 

תרגיל , היה שלנו יחי' מתנדביםמענה . לפני שלושה שבועות היה תרגיל של יחי' הסע"ר 
 .ברח' בן גוריוןמקבץ דיור לפני שבועיים היה תרגיל פינוי במרכז שזר  מצוין.

דוד, קיבלנו סקירה קצת יותר לעומק על -השבוע נפגשנו עם מפקד המחוז אמיר בן
דרה בהחלט שגהאיומים והתרחישים שצריך להיערך אליהם, גם בהיבט הזה רוצה לומר 

להתייצב,  אנחנו בקשר כל הזמן עם פיקוד הצוותים יודעים  ,לתת מענה , יודעים ערוכה
בסופו של דבר  אירועיםלבטל  הציעוכל אלו ש ,אגב זה משליך גם על האירועיםהעורף. 

כשאתה עושה משהו לא בהיסטריה, ולא בפופוליזם ראינו את עצמה,  הוכיחההמציאות 
יקתקו תבאמת אז הדברים  , הערכות מצבעל בסיס נתונים, על בסיס כזה או אחר, אלא 

 לכל מי שלקח בזה חלק.ועבדו, תודה רבה למי 
. מרגע של ניקיון היישוב, נושא שאנחנו עמלים עליו רבותאני רוצה להתייחס לנושא 
שנה, כי חוסר ניקיון זה לא דבר שקורה ביום אחד. אנחנו  15שנכנסנו לעקור תרבות של 

הזה ע"י חברת המועצה יוצאים למכרזים חדשים, בונים אותם,  הוגשה שאילתא בנושא 
פאושלי ונותנים לו לעשות מה  קיבל חוזה,  קבלן שבמכובד נחל אוזלבו אנחנו נתייחס לזה

במכרז  תחוםשערורייתי. אנחנו מפרקים את זה למכרזים, כל  עם תשלום שהוא רוצה, 
בנפרד, עם אמצעים טכנולוגיים ובקרות, אני לא יודע אם הם לא רצו אותם אבל בטח לא 

מה שכרוך ונמצא , עם מצלמות עם כל   gpsעם  אנחנו מבקשים אותם אותם.  ביקשו
, לא לא פלסטר שהוא שינוי מובילים פה גם בנושאים של הניקיון, אנחנו . הזה  בתוך הדבר

להביא כמה רכבי ניקיון כמו שעשו לפני הבחירות בחוסר אחריות יהיה כאן פלסטר 
מאוד משמעותי שתושבי גדרה יראו וירגישו  כאילו נקי.  אנחנו עושים תהליךולעשות 

. כשמשהו בריאותי לא טוב, אפשר לקחת , ניתוחטיפול שורש עושים אותו. כמו כל דבר, 
אקמול, מרגישים קצת בסדר והצרה מחמירה. אנחנו הולכים קדימה, אנחנו לא נוקטים 

וששות אבל כואב ולוקח זמן התא זה בגישה הזאת, אנחנו מטפלים טיפול שורש, ניתוח, 
 הרבה הרבה יותר גדולות. זה נכון לכל דבר. עוצמותלאחר מכן ה

סגני שלום אזרד שנכנס לנושא הזה בצורה כל חברי המועצה ובמיוחד לרוצה להודות ל
, אין ספק משמעותית , גם אם זה לא בהגדרת תפקיד שלו, אצלנו כולם עושים הכל מאוד 

נכון לכל חברי ההנהלה. לאחר הישיבה הזו וזה שהמחויבות שלך לנושא מאוד משמעותית 
נושא הפיקוח, אנחנו מחזקים כל בתומר אהרון יקח את תיק שפ"ע, ותודה להראל דוד 

גם נושא היקף פעילות  . בשטחגם בהתנהלות וזה בא לידי ביטוי בצורה משמעותית אותו 
ובא לידי ביטוי שהרגיש שאין לו מענה פה לא כמו בעבר  ,למגזר מענהתן שנ תורנית תרבות

 גם לדתיים עם פעילות יהודיתו גדרהותושבות פעילויות המגוונת שהתאימה לכלל תושבי ב
 העשייהכל תודה רבה על אז , לקהל שחיפש משהו אחר וזה היה אירועים מרשימים 

 .הזאת
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נושא הרוצה להתייחס לנושא הארנונה, אנחנו שומעים הרבה סיפורים ואגדות סביב אני 
 מלש"ח, מה זה אומר גירעון חי? זה אומר  75של  חי קיבלנו מועצה עם גירעון . אנחנוזהה

 75מלש"ח , דהיינו  22חודשים לפני שנכנסנו לתפקיד הגירעון היה  3-שנה ו,  1.1.2023-שב
רבע, חובות! גירעון נשמע מלש"ח חובות שנוצרו בשנה ו 53מלש"ח זה  22מלש"ח פחות 

  !משהו היסטורי, חובותאיזה 
, פשוט לא שילמו פה לספקים  2023יוני ו אני השבוע חתמתי על צ'קים לספקים של מאי

 גדול. מאוד מאודיצרו פה גירעון , במשך כשנה ורבע
 תה שודד אותו.א, לא רק שזה לא נכון, אתה משקר את הציבור -יואל גמליאל

 אני מבקש לא להפריע. מספיק, יש דוחות,  -ראש המועצה
, המספרים לא לא רק שאתה שודד אותו, אתה משקרמעיר, פשוט  אני -יואל גמליאל

 .נכונים
המתמטיקה אני מבקש לא להפריע, אני רואה שיש פה אנשים שקשה להם  -ראש המועצה

 אז בוא נדייק את הדברים..
ניהול המועצה גדול עליך. ספקים, כל השהייתי פה שילמתי ל 19/3/23-עד ה -יואל גמליאל

 , אתה עושק את הציבור.ואתה לא יודע לנהל הציבוראתה פשוט שודד את 
יש דוחות חתומים של משרד הפנים.  אני קורא אותך לסדר פעם ראשונה. -ראש המועצה

דיברנו על המסר  רגעלפני הציבור רואה את הביריונות, הציבור רואה את ההתפרעות, 
חווים זאת  ולצערי אנחנו החינוכי של שיח מכבד, אני מבקש להפסיק את הבריונות

 במועצה.
אתה מרביץ לעובדים, אתה מאיים על אתה מדבר כל הזמן.   איזה שיח?  -יואל גמליאל

 תבייש.אתה צריך לה, עובדים, אתה מאיים על תושבים, זה מה שאתה עושה כל הזמן
 . מה שנקרא לצייר ציור כל אחד אוהב תודה, נסדר את המספרים, כי  -ראש המועצה

. מלש"ח גירעון מצטבר 22 , לא היינו פה אנחנו, משרד הפניםחתום של דוח יש  1.1.23-ב
 37אמרנו  נכוןמלש"ח ,  38עוד , לא הגישו דוחות כי רצו להסתיר את הגירעון  23סוף שנת 

מלש"ח זה  38. פים שלא שולמוסתבר שיש עוד כסה בתוך התהליך אבל  ו, זה מה שקיבלנ
, נכנסנו לפה בסוף מרץ  1.1.24-נכנסנו לפה בלא ש לא משרד הפנים, אע"י מה שמאושר 

 23של הפקרות אותה שיכפל את עצמו. בעצם והדברים המשיכו לרוץ, נוצר גירעון נוסף ש
 , אותם בזבוזים מיותרים שיכפלהוצאות מיותרותאותן  ,שכפלה את עצמה, אותם יועצים

 75עם גירעון של אנחנו מתמודדים ביחד ,  מלש"ח  15והדבר הביא לעוד  23-את עצמו ל
עומדים מול זה, אנחנו מתמודדים, אנחנו מבריאים . אנחנו לא חוששים, אנחנו  מלש"ח

 הראשונים בארץ והיום כולם באים אלינו ללמוד. תוכנית התייעלות את גדרה, בנינו
 .14%ארנונה החריגה שתיכנן יואל גמליאל של האת העלאת הצלחנו למתן 

תראה לי ם לא העליתי ארנונה ולא תיכננתי להעלות, אתה שקרן, מעול -יואל גמליאל
 אתה משקר את הציבור.מסמך, 

  בזמנך אתה תדבר. ,אל תפריע ממך לא להפריע, אני מבקש אני מבקש -ראש המועצה
 אתה משקר לאורך כל הדרך. -יואל גמליאל

 . , אבל יש עובדותארנונה הוא אמר שלא העלה -ראש המועצה
לאחר הבחירות  2018-שנה לאחר הבחירות, ב 2014בשנת  7.6%-הארנונה עלתה ב 

והחיובים יצאו בשבועות הקרובים, ,  7%-תעלה בכעת . הארנונה 7%-הארנונה עלתה ב
שמחים? לא, במיוחד שהכסף לא. זה משהו שאנחנו  ?זה לא משהו שאנחנו רוציםהאם 

הולכים אנחנו לא הולך לחלומות שלנו, הוא הזה מיועד לתשלום החובות שהשאירו לנו. 
זה מה שהם רוצים שמחר שהפסיקו לתת שירות, לאותם אלה חובות לספקים לשלם 

כל חברי ההנהלה אני גאה בכל הצוות פה, המועצה תקרוס, אנחנו לא ניתן לזה לקרות. 
עשה ש המקצועי הצוותכל מי שלקח בזה חלק, מנכ"ל המועצה ו ,שעובדים סביב השעון

אחת פעם הם דבר, , אבל הם בסופו של נעימיםכדי לעשות דברים שאולי לא לילות כימים 
כי , מבריאים את גדרההם  פעם שניהו שתוכננה הארנונה החריגה העלאתומיתנו את בלמו 

אנחנו רואים את בסופו של דבר  .טוביםפה דברים ונבנה  אנחנו מסתכלים קדימה
אפרופו בריונות, אתם תשארו עם ת פציונאליופור הבלתיבכמות  הפוסטים המכפישים

ישארו עם מה שהם רואים ומה שהם חווים, וכמו י, זה שלכם. התושבים ההכפשות
מקיפה, כמו שהתושבים מרגישים מאוד פעילות תרבות ופנאי ונהנו משהתושבים חוו 

שרח' הבילויים התעורר והמורשת וההיסטוריה של גדרה באה לידי ביטוי. כמו שהתושבים 
. ומשקיעים בהם מרגישים איך החינוך והמנהלים נגישים ומרגישים שרואים אותם

 אנחנו נמצאיםכן, בנושא הניקיון, הארנונה והשירות לתושב.  הדברים יבואו לידי ביטוי גם
 בסיטואציה שהארנונה בגדרה גם לאחר כל העלאות נמוכה יחסית לעומת רשויות אחרות,
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, זה אחד הדברים שגם שממתנים  מרחובות 40%-פחות ממזכרת בתיה, נמוכה ב 20%-ב
, כי אנחנו בעתיד אנחנו גם נוריד ארנונהעזרת השם ב, אבל  0-אי אפשר להביא את זה ל
 נתנהל באופן ישיר, שקוף.

 אפשר להוריד ארנונה? -לפסייעקב א
ים שישבתי איתו -ים. ראש עיריית בת-בהחלט אפשר, עשו זאת בעיריית בת -ראש המועצה

, כשהם נכנסו הם קיבלו תמונת מצב דומה לשלנו, ההבדל וגם עם המנכ"לית שלו לא מעט
אצלנו ממילא התקציב רזה ועל זה  . ממה להורידיותר שם ששם יש יותר שומנים, יש 

בסוף זה  ,רים פשוט דמיוניים. גם שם אין תוכנית הבראה שאין בה העלאת ארנונההמספ
לא מספרים שאנחנו רוצים, זה מספרים שמשרד הפנים מסכם, מספרים שהצלחנו 

להפחית אותם לאור הפעילויות שעשינו, וגם שם הייתה העלאת ארנונה חריגה בתחילת 
  .את הארנונה 3%-ב ורידולפני שנה בתוך תוכנית הבראה ההדרך, ו

 הם הורידו ארנונה בפועל? -יעקב אלפסי
 ואלה נכון כשמתנהלים בהחלט אזכן, בתוך תוכנית ההבראה הם הורידו,  -ראש המועצה

 כל, אחד אף אצל נמצאת לא האמת ,לומדיםו יושבים, הולכים אנו שאליהם המקומות
 מאחרים להבדיל בצנעה גם באים אבל ,שלו והיכולות הידע, הניסיון את מביא אחד

 השם ובעזרת רואים, הולכים אז. תשובה יש כפתור ובלחיצת אצלם האמת שכל שחושבים
 זה את ירגישו, זה את יראו גדרה תושבי כל, גדרה את יבריאו האלו שהצעדים מאמין אני

 בחינוך היום עושים שאנחנו וכמו והפנאי הבידור תרבות נושא בכל מהפך שעשינו וכמו
 . הזאת בעשייה גם גאים אנחנו ולכן אחרים ובתחומים

 לאורך הגילאים לכל הפנאי ופעילויות החוגים פעילות, חשוב מאוד דבר עוד לציין רוצה
 מי לכל תודה באמת ופה מגוונת מאוד פעילות עם, לתושבים שחולקה חוברת יש ,השנה
בהשפעה שלנו מה לא חלק בגלל שיש דברים שהם בהשפעה שלנו ו הקפדנו .במלאכה שעסק

בחוגים הקפדנו לראשונה השנה מה שבשליטתנו  , שמשרד הפנים פחות אפשר להשפיע
כדי להקל  שאף חוג השנה לא התייקר ולו בשקל השנים האחרונות, 10-לראשונה בבגדרה 

כך שמעתי על עיריות  3פי הגדילו שלמרות יוקר המחייה ויש מועצות  על התושבים, 
אנחנו שמרנו שאף חוג לא ו החוגיםמחירי את  ות אחוזיםרעשבאחרות, ויש שהגדילו 

ויצירה כמו חוגי אומנות יש מקומות שזה יותר מאתגר . עם כל מה שהיה כרוך בזה ,יעלה
מצד אחד עשינו את זה כן ציור התייקר אז הרווחיות טיפה ירדה, אבל , שהציוד התייקר

 אני גאה מאוד ומודה לאליאב. ועל כך שומרים על זהבמצב שאנחנו באחריות ומצד שני 
 זכות אליאב, לא בזכותך.ב -יואל גמליאל

ומוביל זה  אליאב שמחזיק תיק אופק. אליאב הוא מוביל אתכל הכבוד ל -ראש המועצה
 הזאת. על העשייה הרבה תודה רבהאליאב בעשייה טובה מאוד, 

של  140-לשנת האנחנו נכנסים שנה לגדרה,  140שני דברים אחרונים שאני רוצה לציין, 
גדרה, גדרה מושבה שיש לה היסטוריה וגם עתיד. אנחנו מקלפים את האבק מההיסטוריה 

שנרתמו חברת המועצה מלי לוי כינסה אתמול עשרות מוותיקי היישוב,  ,שכמעט נשכחה
תרבות להיות חלק מהתהליך הזה, אנחנו מייצרים פה תהליך הוליסטי שיהיה גם  פעילות 

של תיעוד מצולם וכתוב, גם פעילות של רח' הבילויים, גם פעילות של מע' גם פעילות  ופנאי
ברמת ויבוא לידי ביטוי גם ברמה הערכת וגם החינוך, אין ספק שהנושא  הזה חשוב 

 האיכות.
מוחלפים ועוברים לרכבים חשמליים, אמרנו אנחנו עושים, דבר נוסף, כל רכבי המועצה 

ערכי וגם כלכלי. זה תהליך חשוב שאמרנו שנעשה  ערך גם סביבתי, גם הזה יש לו דבר ה
 ואנחנו עושים.

. תערוכה המועצה לבניין נקודה אחרונה, תערוכת "חיבוק אחרון" מיצגים ברחבת הכניסה
אימהות שאיבדו את היקר להם מכל, את הבן או  25 תיעדהצילמה ושהצלמת יפעת פאר 

רית מזרחי ינגם . במסגרת התערוכה "חרבות ברזלבמלחמת "ו 7/10-הבת במתקפת האת 
צולמה מספרת על רז מזרחי ז"ל. רז היקרה שחלמה להיות לוחמת במשמר הגבול, שלנו 

, "שומר חומות"בפיגוע דריסה במבצע נפצעה , התגייסה למשמר הגבול הייתה לוחמת
 וצאתשהיא חוזרת ליחידה, יהחליטה וחודשים היא לא ויתרה  4.5לאחר שיקום ארוך של 

ורס קצינים ומשלימה את התהליך, הייתה קצינה. לצערנו לאחר השחרור יצאה לחגוג לק
. אני מזמין את כל מי שעדיין לא ביקר בתערוכה לבקר, אני רוצה שבהאת החיים לא 

המועצה הציונית  סגן יו"ר ההסתדרות הציונית העולמית, זו יו"ר גיל סגל להודות לידידי 
, הרצליה, פתח תקוה והגיעה אלינו. מכאן התערוכה תערוכה נודדת שהייתה בתל אביב

כלומר מה שאתם רואים פה, המיצגים האלו , לאו"ם בניו יורקומשם עוברת להוד השרון 
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 כך, מזמין את כולם לקחת ב. זו זכות שלנו שזכינו לארח את התערוכהיוצגו באו"ם 7/10-ב
 חלק.

פה. אני רוצה לחזור ולהודות  זה היה בקצרה, מעט, חלק מהדברים הרבים שאנחנו עושים
ללא שכר, נמצאים רובם לכל אחד מחברי ההנהלה שפעילים מאוד ועושים לילות כימים 

סביב השעון בעשייה מאוד מאוד משמעותית שהשכר שלה זה הסיפוק מכך שהתושבים 
מקבלים שירות שמשתפר, ומהתודות מכל מי שמקבל את השירות. אני חושב שגם בזה יש 

להצטרף ולהיות חלק מההנהלה והעשייה הזאת.  אז תודה רבה לכם, עשייה  מקום לכולם
, באחריות ועם מאוד גדולה שהיא בתקופה שלא פשוטה אבל עושים זאת בחדוות עשייה

 4-5לא מסתכלים על רק נכנסנו לתפקיד,  ,מלא צניעות. נכון, יש קשיים, יש אתגרים
 כבר רואים את האור, דרך לשם, אנחנו בהחלט ב .שנה 15את מה שלא נעשה חודשים 

, אז תודה רבה לכל חברי ובהחלט אנחנו בכיוון הזהרואים את הדרך, רואים את התהליך 
 ההנהלה.

, נתחיל עם שאילתות,  חברת המועצה נחל אוזלבו הגישה השוטף אנחנו נעבור לסדר יום
בתקופת התרגלו ששאילתות אוטומטית נדחות כך היה  . שאלו אותי פה, שתי שאילתות

 , אבל אנחנו משיבים על שאילתות. קדנציה קודמת
 

 בנושא 1.09.2024 מתאריך אוזלבו נחל ד"עוה המועצה חברת י"ע שהוגשה שאילתא .1
 .ן.א.ג היישובי הניקיון' חב

 
 על מונחת התשובה,  ן.א.ג הניקיון בחברת עוסקת הראשונההשאילתא  -ראש המועצה

 .טובה שאלה זאת .לפניכם השולחן
 .השאילתא את להקריא רוצה אני -אוזלבו נחל

הסדר הוא שאת מגישה את , בחוק קבועוהוא לישיבה  סדר יש שאילתותל -המועצה ראש
 השאילתא, ואני עונה תשובה.

 .לקרוא רוצה אני -אוזלבו נחל
 .להפריע לא אוזלבו נחל המועצה חברת -המועצה ראש
 להעלות מועצה בישיבת רשאי מועצה חבר שראיתי ממה, יודעת שאני ממה -אוזלבו נחל
 .שאלות לשאול מכן ולאחר השאילתא את

 .  שית"יועמ ויש חוק ישאז נחל בואי נפעל לפי הדין,  -המועצה ראש
 לפי החוק שאני מכירה השאילתות מועלות ע"י חבר מועצה שהגיש. -נחל אוזלבו

חשבנו שלא תהיה פה בריונות, לאור זאת בהתאם לסמכותי השאילתות  -ראש המועצה
, אני כיבדתי נדחות לישיבה הבאה. תבררי בבקשה את החוק ובפעם הבאה תפעלי לפיו

 אותך ולכן העליתי.
 ידחה לישיבה הבאה בנושא ניקיון, בנושא ארנונה, איפה נשמע דבר כזה. -נחל אוזלבו

 ניגוד למועצות קודמות אנחנו מתייחסים לשאילתות.לפני דקה אמרת, שב -יעקב אלפסי
אני מבקש לחדד. שאילתא תנוסח שאילתות, אני מבקש לשמור על השקט,  -ראש המועצה

, כי אחד השאילתא את החוקלהם בבקשה  יתקריאהיועמ"שית  , בצורה קצרה ותמציתית
 , זה לא תחקיר, זה לא שאלות שמגישים, שאילתא זה לא שאלותלא הוגשה לפי החוק, 

 , אני מכבד אותך אבל תני לענות. הציבור רואה.נחל בבקשה תתני לענות
 אני מבקשת את זכות הדיבור. -נחל אוזלבו

אף אחד לא אמר שלא תקבלי זכות דיבור, תמתיני בסבלנות תשמעי מה יש  -ראש המועצה
כולם ללמוד איך כותבים שאילתא, זו לא אני מציע לקודם כל, לי לומר ואח"כ תתייחסי. 

שאילתא צריכה להיכתב בצורה קצרה  , בגלל שאני מכבד אותך אז נתייחס לזה. שאילתא
, כשרוצים אפשר לפנות בכתב על הרבה מאוד ותמציתית עם שאלה אחת ולא רצף שאלות

חר סדר יום הוא כזה שמגישים את השאילתא, מקריאים את התשובה בלבד,  ולא דברים. 
לא מכן יש לך אפשרות לשאלות המשך בהתאם לתשובה. אלו הדברים שכתוב בחוק. 

מקריאים את התשובה ולך יש אפשרות לשאלת המשך קצרה מקריאים את השאילתא, 
 שקשורה ונובעת מהתשובה לשאילתא.

 תוכלי להביע את עמדתך. , גם זה שינוי מבעבר, גברתי היועמ"שית כדי להפיס את הדעת
 לפנישעות  48-לתוספת השלישית אומר שלא יאוחר מ 41סעיף  -ית דמאריעו"הד גל

 אשאילת המועצה לראש להגיש המועצה חבר רשאי , הקרובה המנין מן הישיבה תחילת
 נמרץ בקיצור תנוסח והיא, המקומית המועצה תפקידי שבתחום עובדתי ענין על בכתב

 התשובה את ויקרא אלשאילת ובקצרה בכתב ישיב המועצה ראש .בלבד שאלה ובצורת
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 הישיבה שלאחר המנין מן לישיבה תשובתו את לדחות רשאי הוא אולם, ישיבה באותה
 .המועצה לחברי יחולקו בכתב והתשובה השאילתה .הבאה

 ואז יש תשובה. להבדיל הצעה לסדר את יכולה להציג אותה, נחל  -ראש המועצה
 אז אשמח אם תענה תשובה לשאילתא. -נחל אוזלבו

 השאילתא נגעה לשירותים של חברת ג.א.ן, שאלה מעולה.  -ראש המועצה
בשנה ₪  24,000,000משלמת סכום שערורייתי של  התשובה לשאילתא, מועצת גדרה

ואמר לו  שנה 17 שנמצא פה הקבלן  שהביא לשולחןיך ע"י חברישנחתם  בהתאם להסכם
כל רכיב יש לו התקשרות בפני כל רשות אחרת מפרקים  ,הסכם פאושלי פשוט קח את הכל,

, הייתי שערורייתי. פה נתנו לקבלן אחד סכום וזאת ללא מנגנוני פיקוח אפקטיבייםעצמה, 
יותר שילמו  50%במזכרת בתיה ובמקומות אחרים סמוכים דומים בגודל ובאופי השירות, 

 לנו עכשיו. לו מכל מקום אחר. אחד הדברים המעניינים שקרו
 .תושבים 15,000בתיה מזכרת  -יואל גמליאל

כשמכפילים במספר בהשוואה, לא להטעות את התושבים, אתם רגילים.  -ראש המועצה
 16תושבים זה  52,000בנס ציונה שהם מלש"ח במזכרת בתיה,  9התושבים זה אומר 

 פיקוח. 0-יותר ו 50%, מלש"ח
 .כלום לנהל לא אבל בדיבורים טוב אתה -גמליאל יואל

פאושלי זה פיקוח,  0-יותר, הסכם שערורייתי ו 50%אפשר לבדוק את זה,  -ראש המועצה
מה הסיבות והמניעים, ולא אכנס כך הגענו עד הלום. אני לא יודע בעצם סומכים עליך, 

פיקוח  0, את כל הביצים בסל אחד עם הניקיון תחומיארבעת לתת לקבלן אחד את כל אבל 
זה שערורייתי, זה חלק  מכל מקום אחר יותר 50%מלש"ח שהוא  24והסכם פאושלי של 

  גירעון.ה לשמהסיבות 
לקראת  , ישבנו גם עם משכ"ל וגם עם יועציםבהקשר הזה רוצה לספר לכם דבר מעניין

. כולם באים מה שאמור לייקר את זה היערכות למכרז חדש, ופירוק לכמה ספקים שונים
 30-35% של  יש התייקרותעקב ההתייקרויות במשק ש דיסקליימר, דעו לכם נו עם יאל

כששמו לכן  , יותר 50%שנים אנחנו משלמים  5מה, כבר  לאאביחס למחירים הקודמים. 
, אתם מבינים עד כמה ההתנהלות  15-20%את המספרים על הגרף הם ראו שנוכל לחסוך 

 אבל זה מספרים וזה עובדתית., פה הייתה, לא רוצה לכנות אותה בשמות
מהרגע שנכנסנו אנו על זה, לצאת למכרז חדש זה לא בלחיצה על כפתור, מי שחושב כך לא 

פינוי פחי אשפה, פינוי הגזם,  חייו. לפרק את עולם הניקיון, יש פה אתבשום דבר  ניהל
יש פה עולם שלם שאנחנו עובדים וקרטוניות. הרחובות, הפחים הכתומים, מיחזור  טיאוט

לא יהיה כאן ספק  ,קבלנים שיזכומספר מקצועי, עם  ,ו שצריךעליו. יהיה מכרז חדש כמ
דת מכרזים, נגמר הסיפור של ספק עואני אמרתי מראש לו .יחיד שהוא יקבע את המחירים

ועדת מכרזים אם יש הצעת יחיד אל תפתחו ואמרתי לוקובע את המחיר, גם יחיד שהוא 
אתם יודעים מה קורה, יש כי את המעטפה, ואני רוצה שהמסר הזה יעבור לכל הקבלנים. 

קבלנים שלא ניגשים, וכשאני שואל אותם למה, הם אומרים שהמצב בגדרה מאוד הרבה 
אז המסר הזה יגיע החוצה, אין יותר קבלן אחד  , אז נגמר. ידוע, יודעים מה המצב שם

בכניסה ביום ההגשה ויקבע את המחיר. יהיה פה מכרז כמו שצריך  בריוןשיבוא, יעמוד כמו 
ואנחנו עובדים על זה בצורה מאוד מקצועית, בוחנים גם את האפשרויות של משכ"ל, גם 
אפשרויות של יועצים שינחו אותנו לצאת במכרז עצמאי, ואנחנו דבר אחד מנחה אותנו 

מאוד ח פיקולמען תושבי גדרה עם התשלום המינימלי ועם מצוחצחת נקייה ושגדרה תהיה 
 משמעותי.

 עושים? גדרה לא במצב טוב. עד אז מה -יעקב אלפסי
הכנסנו לפה בימים האחרונים פיקוח, תרבות הפיקוח עד אז מה עושים?  -ראש המועצה

, אף אחד כשעושים פאושאלי לא מבצעים בקרהעושים מה שבא להם. לא הייתה קיימת, 
, אף אחד לא סופר אותם. 5גננים מגיעים  18לא ספר כמה עובדים מגיעים, צריכים להיות 

במהלך היום לעקוב אחריהם כי לפעמים באים סופרים ואח"כ הולכים למקומות  צריך
אחרים. מה זה פאושלי, זה נקה לי את היישוב, לא לפי הנפות, לא לפי משקל אין בקרה 

 מלש"ח הוא מקבל. 24 את  ואת התשלום הוא מקבל, עליו, משאית הייתה לא הייתה, 
שהוא יותר משמעותי, מתחילים  פיקוח כשאתה עושה לא פאושלי זה פר דבר, הכנסנו

, אני משתגע מהציר הזה של פינס, מאד לראות את זה. נושא הניקיון והגינון חשוב לי מאוד
כשתצאו תראו שעל האי , ואם מישהו ראה השבוע בעקבות זאת שהכנסנו את הפיקוח

מימין את הליכלוך מגננים שמזיזים פעם ראשונה שלא רואים  ,תנועה  מול המועצה
פערים שנוצרו במשך זמן רב לשמאל, אלא פעם ראשונה עשו ניקיון אמיתי. אז יש פערים, 

ח זמן לישר קו. פעם אחת לייצר פיקוח יותר משמעותי ופעם שנייה מכניסים צוותים קלוו



7 
 

ואנחנו גם קונסים את הקבלנים מה שלא נעשה  , זה לא פשוט בטח במצב הכלכלי, לתגבר
מה אם התשובה לא נוחה אז רוצים  . , אנחנו קונסיםבלו את הכלקי עשו לא עשו בעבר

 לא לדחות את זה.לעצור. אתם התעקשתם 
 זו שאילתא לא נאום. -יואל גמליאל

 שאלת המשך אני מבקשת ברשותך. -נחל אוזלבו
אנחנו מכניסים  למה שעלה פה. תני לי להשלים עוד רגע לשאלת המשך,  -ראש המועצה

רים האלו יבואו לידי ביטוי בימים, בשבועות ובחודשים הקרובים. צוותים לתגבור, הדב
, יהיו  GPSעם  צוותי התגבור הם לא פלסטר, אין ספק כשיושלם המכרז ויהיה פיקוח

אנחנו בשניות או מעבירים שקיות מצד לצד, מצלמות ומי שיטען שלא פינו לו את הזבל, 
 . גם היום אנחנו קונסים אותם ותםנוכל לראות את זה. אנחנו מפקחים עליהם וקונסים א

מה שלא נעשה בעבר למרות שזה לא נוח להם, אבל הכל בסדר אנחנו מיישרים קו לכן 
עושים עבודת שורש. נחל את אין ספק שגם בזה אנחנו אנחנו מביאים צוותים לתגבור ו

 , תעבירו לה את המיקרופון.מוזמנת לשאול שאלת המשך
. ששאלנו התשובה, אבל לצערי היא לא ענתה על השאילתאמודה לך על אני  -נחל אוזלבו

את תושבי גדרה לא מעניין שיעור בהיסטוריה, את תושבי גדרה מעניין מה קורה עכשיו 
שיפנו לו את ,בגדרה מעניין אותו שיפנו לו את האשפה  , הסבירמכאן ואילך. האדם הרגיל

נו שאלנו אותך, אתה דיברת ישוב שלו לא יהיה פח אשפה אחד גדול. ולכן אנחהיהגזם וש
חודשים בתפקיד,  6על המועצה הקודמת, על הקבלן. המועצה הנוכחית נמצאת ארוכות 

שהחברה לא משלמת דמי שכירות בתשובה שלך ענית , אתה טוען שיש בעיה תקציבית
עשיתם איזו האם  האם חתמתם על הסכם שכירות?חודשים אתם בתפקיד,  6למועצה, 

חברת הרי  כדי שתשלם שכירות? האם היא משלמת לכם ארנונה? ןחב' ג.א.פעולה מול 
ג.א.ן גידרה שטח באזור תעשייה שמבצעת בו פעילות, האם אתם גובים מהם ארנונה? ואם 

הרי ידוע לא ארנונה ולא שכירות? חודשים הקופה הציבורית לא גובה  6-לא, איך יתכן ש
 עוד בלשון המעטה.ואני מתבטאת  לכל תושבי גדרה שיש כאן בעיה חמורה

שאלת המשך אני מבקש להתכנס לזו צריכה להיות שאלת המשך קצרה, אז  -ראש המועצה
 , מה השאלה?קצרה

כמה שאלות מאוד ממוקדות, אנחנו שאלנו השאלה היא כזו, אנחנו שאלנו  -נחל אוזלבו
 הניקיון כל חודש?  גדרה משלמת לקבלןהמקומית המועצה 

 .12חלקי  מלש"ח  24 -ראש המועצה
הרי גם אתה מודה לפני תושבי  ?ניקיוןה תחבר פעילות ביקורת על אחראי מי -נחל אוזלבו

 גדרה שיש לנו בעיה?
נו לא נהפוך שאילתות שאמורות חלא, אננחל זה לא דיון, זו שאילתא.  -ראש המועצה

 יש לך דקה לסיים את הנאום.את רוצה לסיים את הנאום? להיות קצרות לדיון ארוך. 
האם אתם כמועצה מיניתם מישהו שיפקח על חברת הניקיון? האם חברת  -נחל אוזלבו

? האם יש איזהו סכסוך בין המועצה לחברת הניקיון? מתי צפוי ביתההניקיון נמצאת בש
שטח תפעולי באזור התעשייה גדרה לגבי להיערך המכרז הזה? בנוסף אנחנו שאלנו 

גזם ושטיפת זאת, לכתישת דאי יודעים משמש ממה שאנחנו ראינו ובדקנו ואתם בוה
, כל זה תחת העיניים של המועצה המקומית גדרה שלא גובה שכירות ולא זבלמכוניות 

הסכם עם חברת ג.א.ן. מהגובה ארנונה, איפה נשמע דבר כזה? אני ביקשתי גם לקבל עותק 
 המצב הנוכחי לא יכול להמשיך.

החברים שיושבים  2עולם הפוך. ה קצת זתשובות השאלות מצוינות, תודה,  -ראש המועצה
 טוב מאוד כעו"ד. להם את השטח הארגוני, את יודעת, נתנו איתם על ההסכם ולצידך חתמ

 היה נקי, רק אצלך לא נקי. -יואל גמליאל
 2-את יודעת טוב מאוד כעו"ד כשיש הסכם ש, אני חוזר להיסטוריה -ראש המועצה

שציינת. אני מסכים איתך שזה  הפרטים האלו המופקרים שלידך חתמו עליו שיש בו את כל
אני מבטיח לך שני דברים, אחד, כדי לבקש הסכם יש סעיף אפשר לבקש  שערורייתי.

תקבלי, שתיים במכרז שאנחנו נצא אליו הדברים יהיו מסודרים, את מוזמנת במקום 
ד, כועס לשבת ביציע ולהלין על דברים, שמעצבנים גם אותי, גם אני כמוך כועס על זה מאו

 שיש הסכם כזה שערורייתי ומופקר.
 אני לא מופקר, אתה לא תקרא לנו מופקרים. -יואל גמליאל

עם כל הדברים שהיא  היא אומרת שזה שערורייתי, זה הסכם של שנים -ראש המועצה
 ציינה.

 היה מכרז שאושר כחוק. -יואל גמליאל
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ום ולא לשמוע. עניתי בואו נסיים את זה, אני מבין שהמטרה היא לנא -ראש המועצה
ואמרתי שהכנסנו פיקוח ומתחילים להרגיש אותו, בכסף שאנחנו קונסים את הקבלנים מה 

לגבי ההסכם, כפי שאמרתי לא נעשה בעבר. מה ששלא נעשה בעבר אנחנו מביאים תגבור 
 ,דברים 2תפני לשני החברים שלצידך למה זה נחתם כפי שנחתם. אני מבטיח לך 

את יודעת יש סעיף , תבקשי ותקבלי. ובמכרז שאנחנו נצא אליו  קודם כל לבקש הסכם
הדברים יהיו מסודרים. אני אגיד זאת שוב נחל, את מוזמנת במקום לשבת ביציע ולאמין 
לדברים שמעצבנים גם אותי, גם אני כמוך כועס על זה מאוד שיש הסכם כזה שערורייתי 

קחי חלק ותתנתקי מהשניים האלו  וכזה שפוגע בתושבי גדרה, אז בואי הצטרפי לעשייה,
 . שיצרו את הדבר הזה

 אנחנו עוברים לשאילתא השנייה.
 השידור נפל. -

 
 בנושא 1.09.2024 מתאריך אוזלבו נחל ד"עוה המועצה חברת י"ע שהוגשה שאילתא .2

 .הארנונה העלאת
 השידור חזר. -

שאמרנו השידור חזר מבקש מכל חברי המועצה לחזור לשולחן, כמו  -ראש המועצה
שהשידור נפל, לשקיפות יש מחירים ולפעמים יש אתגרים אבל אנחנו עומדים במקומם 

בנוגע לאזור התעשייה  השאילתא השנייה ואני שמח שאנחנו משדרים את ישיבות המועצה.
המועצה מקדמת בחודשים האחרונים את אזור  ,שאילתאלהתשובה , ותאגיד המים

ו בעלי המגרשים למפגש מה שלא נעשה מעולם, הם התעשייה בקצב מהיר, בין היתר הוזמנ
 ,להסיר חסמיםומסייעים להם להם השיגו כאשר בעלי מגרשים  60-כהזה ישבו פה בחדר 

יצרנו מסלול מהיר כדי שחלק מההבראה של גדרה זה לייצר איזון של הכנסות בין  גם
שלנו לא להמשיך במדיניות  כי השאיפה שלנוארנונה למגורים לבין ארנונה עסקית. 

שהייתה פה שנים של העלאת ארנונה חריגה למגורים, אלא שתהיה פה ארנונה עסקית 
, מסחריבינוי על המגורים אלא הבינוי לולכן שמנו דגש לא על הדירות ו ,שתאזן את זה

אזור כל מי שבתעשייתי. אנחנו מריצים את זה במסלול מיוחד שהקמנו לטובת הוהעסקי 
ירוק שמאפשר שבודק תוכניות יעודיות, מסלול מסלול גם זה לא היה מעולם, , התעשייה

יקבלו לא ישנו על השטח בסוף זה אינטרסט שלנו, ככל שיזמים כי . מהירבזמן קבלת היתר 
משרדים וכו', כולנו תעשייה, אישור לשטח שלהם לצורך הקמת ויממשו אותו ויקבלו 

 התושבים נרוויח.
נושא  לחבר המועצה שלום אזרד שמחזיק תיק ההנדסה על קידוםאני שמח להגיד תודה 

 נוקטיםנכון, אנחנו לא   וגם זה מתקדם. הביג וגם העצמת זכויות, ועוד בינוי של משרדים
ישאר זה או השלטים על קידום יבשיטת השלטים, אלא אנחנו עושים. בסופו של דבר מה ש

 המועצהשבמסגרת פעולות  או הבניינים. תוכנית כזו או אחרת
השנים הקרובות זה  10-אתה עוד לא קידמת שום דבר, כל מה שתעשה ב -יואל גמליאל

 , כל התוכניות שלי, אין לך שום תוכנית ויזמות.דברים של יואל גמליאל 
לביצוע  , המועצה השלימה את כל הדרישותהאלהבמסגרת הפעולות  -ראש המועצה

ן, ואנחנו נמצאים בשלב סופי של התכנון, כאשר הצפי הוזמ גם חדר הטרפוהפרויקט, 
הוא בעוד חודש. המועצה סיימה את העבודות הנדרשות כולל חיבור קו והתכנון להשלמה 

לצורך הנחת  7וביצוע קידוח אופקי מתחת לכביש  מים קבוע, הקמת תחנת סניקה לביוב
ע"י תאגיד ת.מ.ר ולא ע"י  צינור. יש לציין כי גביית כספי הפיתוח עבור מים וביוב תתבצע

 מוזמנת לשאול.את המועצה. זאת התשובה, נחל אם יש לך שאלת המשך 
 ה.סהר ישאל את השאל -אוזלבו נחל

בחדר זה והזמנת פה מלבד כנסים אני לא מבין איך ניתן לשווק אזור תעשייה  -סהר רווח
אזור התעשייה שלנו הוא פח זבל אחד גדול? אין שם תאורה, אין שם פיקוח, שכיזמים, 

אין שם שמירה, אתה רוצה לראות תמונות אני יכול להראות לכולם, למה לא מפנים משם 
המקום נראה כמו פח זבל. לא ,פסולת בניין בערימות  כל לילה נזרקת שםאת הפסולת? 

מים מבחוץ יגיעו לאזור התעשייה שלנו? יש משווק בצורה נכונה, איך אנחנו רוצים שיז
עייש, יש את אזור התעשיה -בבנישמוקם הרבה חלופות מסביבנו, יש את אזור התעשייה 

 זה אינטרס שלנו.כנות. למה שהם יבואו אלינו? 
המצלמה  ויגידעוד רגע שיגאל שילון יוצא עם הסיגר שנדמה לי  לפעמים  -ראש המועצה

 את זה והגיעו למצב הזה. דמופה. יש כאן אנשים שלא קי
על מה ששואלים, אתה יכול לענות מה אתה עושה? פעם אחת אתה יכול לענות  -סהר רווח

 אני אשם, אני עשיתי השאלה מה אתה עושה עכשיו?בסדר, פעם אחת. 
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שרת החינוך של גדרה, כשאנחנו מעבירים לילדים קודם כל אני מבקש  -ראש המועצה
שנקרא ישיבת המועצה הזו  , מהוהפרעות התפרצויותעל  ,נותעל  בריומסר ולתלמידים 

 היא דוגמה רעה להתנהלות של מספר אנשים.
 ,שלךכל הילדים שלנו, ראו צורת הביטוי אתה הדוגמה האישית הרעה ל -סהר רווח

. אין לך מה להגיד, אתה מכפיש ויורד לרמה האישיתוההתייחסות שלך.  ההתנהלות שלך
האישית הרעה, אז שרת החינוך של גדרה תעבירי לו כמה שיעורים אז אתה הדוגמה 

 בחינוך.
פט סיימת להכפיש? גם בזה עולם הפוך, אבל טוב שהציבור רואה ושו -ראש המועצה

גם היום היינו  ,בעצמו. אנחנו מקדמים את אזור התעשייה ברמה שלא קודם לעולם
אני אתן דוגמה פשוטה, בפגישה עם שפיר, אנחנו נפגשים עם יזמים, עם בעלי קרקעות. 

כשכינסנו את בעלי הקרקעות, חלקם יזמים שהם יודעים מה הם רוצים ושמחו מאוד 
קנו חלק ממגרש או אנשים ש םלשמוע על המסלול המהיר ובזה מיצו את התהליך. חלק

אנחנו לוקחים אותם  ,ו לא יודעים מי השותפים שלהם ירשו חלק ממגרש, הם אפיל
ולייצר מזה  לאסוף אותםוועוזרים להם ליצר קשר מול יזמים שיודעים לבוא לקחת 

שלוש, אנחנו רצים בקצב פי -פרויקטים. זה תהליך שהיה צריך לעשות כבר לפני שנתיים
  5שאנחנו רצים פי  שהלכו לאט לפני חמש שנים,  אנחנו מתנצלים לפני מי פה שהיה  6-7

 .המציאות בשטח תוכיחגם בזה אנחנו עושים את זה ובסופו של דבר , אבל על המהירות
פעמיים אתם מכפישים אותי כבר התרגלתי, אבל צר לי לשמוע שאתם מכפישים את גדרה, 

לגדרה יש אתגרים, אבל גדרה זה מקום  קראתם לגדרה פח אשפה גדול. עם כל הכבוד
-אותם אלה ששכיף לחיות בו. פעמיים לקרוא לגדרה מדהים עם תושבים מצוינים, מקום  

אני מבקש וקורא דבר שהוא מיותר ו פח אשפה גדול, זהלקרוא לגדרה , שנה הייתם פה 15
 , גם ביקורת אפשר להעביר בדרך מתורבתת.והולמת נאותהלכולם לשמור על רמת שיח 

נחל עוה"ד הצעות לסדר של חברת המועצה  2-וברים לאנחנו ע , השאילתותתודה רבה על 
 אוזלבו.

 
 

 :לסדר הצעות
 

 ד"עוה המועצה חברת של הנשר בעמק הבריכה וחידוש שיפוץ בנושא לסדר הצעה .1
 .1.09.2024 מתאריך אוזלבו נחל

 
 ת השחייהבריכהקמה מחודשת ההצעה לסדר הראשונה היא על שיפוץ ו -נחל אוזלבו

מאז עוד בגדרה, כולם מכירים את מתחם הבריכה ההיסטורי בכנפי נשרים, אני מכירה 
שהייתי ילדה ותושבי גדרה נהנו ממנו הרבה מאוד שנים. אנחנו מציעים לפעול להוצאת 

 שיפוץ ציבורי פרטי BOTת מכרז לשיפוץ והקמה מחודשת של הבריכה ע"י גוף פרטי, בשיט
יממן על חשבונו את כדי  ,גוף פרטי יקבל זיכיון מהמועצה. למימון פרויקט שיפוץ הבריכה

הבנייה והשיפוץ והפעלה של הבריכה לתקופה קצובה. בתום תקופת ההסכם תחזור 
קבל תשלום י המפעילהבריכה לידי המועצה המקומית גדרה. במשך תקופת הזיכיון 

פטור לדבר על מספר שנים של וגם אפשר  כסה להם את ההשקעהיממשתמשי הבריכה ש
שכירות. המועצה דמי נוציא חו"ד כלכלית שתתן אומדן לשיפוץ לעומת אומדן ל , שכירותמ

כדי לגבי האומדן של העליות לעומת דמי שכירות כזו חו"ד כלכלית קבלת יכולה לפנות ל
תושבי שלהשקעה הזו, מתוך שאיפה ה לבצע אתשימשוך יזמים  ,לעשות מכרז כלכלי כדאי

בביצוע  היום כבר. זה באמת אפשרי אם נתחיל 2025כבר בקיץ  גדרה תהיה בריכת שחייה
 הנדרשות.הנכונות ושל הפעולות 

 זו עוד דוגמה...אני חושב ש תודה נחל. -ראש המועצה
 אתה הבטחת לתת זכות דיבור. -יואל גמליאל

, אבל אתה מפריע לנחל, מילא אתה מפריע לי ומתפרץ להתנהג בבריונות -ראש המועצה
 גם לנחל?

זה שמאיים על עובדים, שמרביץ לעובדים, מי זה בריונות זה רק אתה, בריון  -יואל גמליאל
 מאיים על תושבים , זה רק אתה.זה ש

 פעם שנייה "מרביץ לעובדים" "מרביץ לעובדים", כן -ראש המועצה
 אתה לוקח להם את כל הזכויות זה "מרביץ להם". -יואל גמליאל



10 
 

 אתה, לי שהרביץ מיעל מישהו שמרביץ למישהו זה אתה  לומר יש אם -ראש המועצה
ומי נוהג בדרך  פה אלים מי בצד האלו הדברים את נשים אבלמהיציע כולל שזה מצולם, 

 גם על העובדים נדבר בסוף, אבל זה לא הנושא עכשיו. ארץ.
הדברים שלך פה זה רק הוכחה נוספת למה את  , אני מבקש להשיב להצעה לסדר, נחל

 כן  לעשות מה עומליםולא ביציע. מהרגע שנכנסנו אנחנו  היות פה בצד שעושהצריכה ל
,  ולא התקדמו עם זה שנים הבריכה סגורה, נטושה, עשו מכרז כושל 4 . שנים 4שלא עשו 

אחד הדברים מהיום שנכנסנו,  הילדים של כולנו גם שלי היו צריכים לצאת מחוץ לגדרה.
מהקיץ הזה, הבאנו את טובי המומחים, הבריכה שרצינו זה להפעיל את הבריכה החל 

במצב מבחינת תשתיות ומבחינת דרישות משרד הבריאות זה לא משהו שניתן לשים 
יש מלש"ח מינימום.  8-9 טובים, פלסטר. צריכה פה השקעה גדולה של כמה מיליונים,

ותר לנו תוכניות ואמרתי אם תצטרפי לעשייה תביני, קל לכתוב כמה שורות אבל הרבה י
שלא כשהבנו תוך חודש לאחר שנכנסנו, מיד כשהבנו מורכב שאתה יושב עם היועצים. 
קיץ, פעלנו לפתיחת מתחם גדרלנד, זה נתן מענה בתהיה היתכנות לפתיחת הבריכה 

מכל ו ארציות,הידיעות כל ההגיע לחדשות וזה . בקיץ הזה לתושבי גדרהונפלא מדהים 
עונה טובה זו הייתה מהנה, מפעילות קיץ נו וילדי גדרה נה רחבי הארץ הגיעו לפה

רטובה. הורים הרגישו בטוח לשים שם את הילדים בבוקר וחזרו לקחת אותם בסוף ו
זה היה יותר טוב מקייטנה. אני חושב שבהיבט הזה גדרלנד היו הורים שאמרו שהיום, 

רים ומקסים, בהחלט גם לזה תודה לחברי ההנהלה. כל מי שחושב שהדב נפלאהיה מענה 
האלו קורים בלחיצת כפתור, אז לא, אין פה חבר הנהלה שלא היה מעורב בזה, כל אחד 

 ולצוות המקצועי.המקצועיים, למנכ"ל מהצד שלו, אז תודה רבה לכולם ולצוותים 
 זה נכון שהוא חבר שלך?רק תגיד לי,  -יואל גמליאל

להבדיל ממה  , הליך תקיןמספיק עם ההכפשות, יש לנו "קול קורא",  – ראש המועצה
הכל אנחנו עושים שהיה בעבר. אין לנו חברים, יש לנו "קול קורא" , יש לנו מכרזים, 

 להבדיל מבעבר. באופן הכי תקין שיש
 אז הוא חבר שלך או לא? האמת תמיד מנצחת. -יואל גמליאל

סיימת עם  מנצחת.תמיד שהאמת  , היחיד, שאמרתממה הדבר היחיד  -ראש המועצה
 דה.ההכפשות? תו

אתמול . תומר אהרון קרובנתנו מענה לקיץ הזה, אנחנו ממשיכים לעבוד לקיץ הגדרלנד, 
אנחנו בהחלט בודקים לפני  , והז קבוצה של יזמים על האפשרותעוד ביקר שם עם 

, כי בסופו של שאנחנו יוצאים לאיזשהו מכרז, רוצים לבדוק את האפשרויות השונות
, צריך להיות פה מורכב, צריך אישורי משרד הפניםזהו תהליך   BOTתהליך של  דבר,

 מלש"ח 6-מסוים, את מבינה שבמספר שנים 
 הכוונה שיהיה כלכלי למועצה. -נחל אוזלבו

את יודעת כמה שילם פה המפעיל כאשר הייתה שאלה קטנה, נחל,  -ראש המועצה
עכשיו  בשנה, אפרופו מכירת חיסול שהייתה פה.₪  30,000בחודש,  ₪  10,000בריכה? 

אז ₪ ,  30,000מלש"ח כשהתשואה היא   6תעשי לי את התחשיב הכלכלי של השקעה של 
. אני אומר מופקר קודם ברור לגמרי שצריך לבנות פה משהו חדש ושונה מכל מה שהיה

פתיחת לך נחל, בואי תיכנסי לעשייה, קחי את התיק הזה תבואי את עם הבשורה של 
זה ללא קשר לפופוליזם ודיונים, אני מציע שתבואי,  אנחנו עושים את. 25בריכה בקיץ ה

תראי את תצטרפי לפגישות, תביאי מחוכמתך ומהידע שלך, תצטרפי לעשייה, 
 להצטרף.  שגם את תוכלי להציע גורמים יהיו  גםהתחשיבים הכלכליים אולי 

 יצא אומדן? -יקותיאל תנעמי  
 נעשה אומדן. -ראש המועצה  
 יצא הוא פנה לאנשי מקצוע של בריכות, , על הבריכה ישבתי עם המהנדס -תומר אהרון  
 אומדן.  
 אומדנים, אחד שמדבר על פלסטר מה שהיה פה במכרז הקודם. 3יש  -ראש המועצה  
 חברים, זה לא דיון, בבקשה לא להפריע.   
  לסטרמלש"ח שיפוץ פ 3-4אני רוצה לסכם, חבר המועצה תנעמי, יש את המכרז הקודם של   
 בפגישה שלנו עם מלש"ח , אנחנו  6, יש חו"ד אחרת שמדברת על שלא יחזיק לזמן ארוך  
 מלש"ח , אנחנו בודקים את כל האפשרויות   10-12שר התרבות והצוות שלו מדברים שם על   
 תהיה בריכה לבוא באמת אותו, כל מי שרוצה ש ואני מזמין את כולם, כל מי שמעניין   
 להביא את זה פה לדיון, כל אחד יציע רעיונות, הכל טוב, כולם חכמים, להצטרף לעשייה.   
  כולם גדולים אבל זה לא יביא בריכה. מי שרוצה שהילדים שלנו, אני רוצה שהילדים שלי  
 הצבעה? רוצה בכל זאת שתהיה  את . לעשייה מוזמן להצטרף 25ישחו בבריכה בקיץ   
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 כן. -נחל אוזלבו  
 
 העלאת הנושא לסדר היום?מי בעד  – ראש המועצה  
 יואל גמליאל -הצבעה  

 סהר רווח                
 נחל אוזלבו                
 טליה לנקרי                
 זוהר גווילי                

 יעקב אלפסי                 
 יקותיאל תנעמי                

 
 הנושא לסדר היום? מי נגד העלאת -ראש המועצה  
 סהר פינטו -הצבעה  

 דורית בן בוחר                
 תומר אהרון                

 אליאב מזגני                
 מלי לוי                

 שרה מדר                
 שלום אזרד                
 הראל דוד                

 נגד העלאה לסדר היום. 8בעד העלאה לסדר היום,  7 – ראש המועצה
 הנושא יורד מסדר היום. החלטה:

 
 הצעה לסדר השנייה, נחל את מוזמנת להציג. -ראש המועצה

 
 אוזלבו נחל ד"עוה המועצה חברת של פינס ס"בי מבני שיפוץ בנושא לסדר הצעה .2

 .1.09.2024 מתאריך
 

"ס פינס. כמו שכולם בוודאי מכירים, היבההצעה הבאה לסדר נוגעת לשיפוץ  -נחל אוזלבו
ורבים וטובים , אני למדתי שם, אמא שלי למדה שם, 1948-שנבנה ב"ס הראשון בגדרה הבי

 תוספת בנייה אחת הוא עבר  1948שיושבים פה סביב השולחן. מאז הקמת ביה"ס בשנת 
וגם היא לפני עשרות שנים . כידוע לכולם מדובר בבי"ס שהוא מאוד ישן, רעוע   ת משמעותי

גם לא מיושנים חלקם  תקניםכולל תשתיות ישנות, מש ,ואפשר להגיד גם מתפורר
בטיחותיים ותקנים וכל זאת עם פניות נשנות של הורים. המקלט בביה"ס והחדרים המוגנים 

ים בצורה ראויה ובטוחה, כמות השירותים שבו אינם יכולים לאכלס את כמות התלמיד
חלקם ומיושנים בביה"ס לא פרופורציונאלית לכמות התלמידים וגם הם אותם שירותים 

כפי שקיבלתי  אני אקריא רשימת מפגעים שקיימים בביה"ס .ננעלים ללא אפשרות פתיחה
ברזי ה, מפניות רבות מהורים שפנו אלינו: מרצפות שנפלו ולא תוקנו באופן שמהווה סכנ

בטון שעומד ליפול, ברזיות עם ירקת, ברזיית מים קרים אחת בלבד בכל מים שלא עובדים, 
באמת ביה"ס, דלתות עם חלודה, דלתות כניסה כבדות לכיתות הנמוכות, חולדות בביה"ס 

לאחר הדברה בקיץ האחרון גם זה לאחר זעקת ההורים, אבל עדיין טיפול חד פעמי לא 
שוטפת. אזורים שלמים בחצר מלאים בעשבייה בתקופת הקיץ מספיק ודורש תחזוקה 

ילדנו ילמדו  24-25באופן שמזמן נחשים וגדרות רופפות העומדות ליפול. לא יתכן שבשנת 
ואני מזכירה שביה"ס הראשון בגדרה  יתכן לסכן את שלומם. בתנאים כאלו, ובוודאי שלא 

שיפוץ נקודתי בבי"ס פינס, להקצות להכין תוכנית . אנחנו מבקשים שיפוץ מבניםגם דורש ש
לשם כך כספים ושהתוכנית הזו תיתן מענה לכל המפגעים והליקויים המפורטים. אנחנו 
מבקשים לשלוח אנשי מקצוע בדחיפות לבדיקת ביה"ס והכנת דו"ח מפורט לכל מה שטעון 

 שיפוץ והקמה מחדש. 
יפוץ והכנה ועשינו הרבה אנחנו השקענו ומשקיעים רבות בשתודה רבה נחל,  -ראש המועצה

אמרת ל הדברים שמאוד במסגרת שיפוצי הקיץ. אני מזמין אותך נחל לבוא עם הרשימה ש
 ולצאת לסיור עם דורית בביה"ס. 

 לא שלי, של הורים. זו רשימה של הורים. -נחל אוזלבו
אנחנו לא הקמנו את ביה"ס, , שוב, אבל הדברים טופלו, בתיכף דורית תרחי -ראש המועצה
 בהם אנחנולא שמישים , עם שירותים כמו שאת אומרת מצב קטסטרופליירשנו אותו ב



12 
 

מטפלים, שוקלים לשפץ או להביא חדשים. כל הנושאים שהעלית בטח נושאים של בטיחות 
אנשים שהם רואים את גדרה כפח זבל אחד גדול, ובסביבותיהם טופלו. יש סביב השולחן 

החצר לא שהורים, שלחו לי פרסום לגבי גן מסוים אפרופו פניות של אני אתן לך דוגמה 
כדי שהדברים מנקה חברה שצריכה להגיע  זה קורהמוכנה לפתיחת שנת הלימודים, יש חול, 

העלו ביום  ? אז מה עשו .התזמון של זה היה ביום שלישי האחרון , יהיו מוכנים במקסימום
עקה של הורים, אני מבין את חמישי תמונה, אוי ואבוי תראו למה הילדים שלנו מגיעים, ז

ההורים וכל מי שראה אמר בצדק לא בסדר, אלא מה שלמחרת בבוקר בהתאם לתכנון 
הגיעה החברה והגיע הציוד והגן מצוחצח. כשאת התגובה הזו ביקשו להעלות כמה וכמה 

, יש את גדרה, להציג אותה כמקום לא טובכפיש פה קבוצה שרוצה להזה נחסם. , הורים 
לדים המצוחצחים להציג כאילו הם מלאים טינופת, זה בדיוק מה שנעשה גם פה. את גני הי

את מה שאפשר בי"ס ישן, בי"ס של הרבה שנים, אנחנו מודעים לאתגרים של בי"ס פינס, 
וצריך לעשות בטח בהיבט הבטיחותי, הכל נעשה בקיץ האחרון ואני מזמין אותך לבוא עם 

 אם את רוצה. הרשימה כבר מחר בבוקר
 .זה תיקונים קוסמטייםצריך תוכנית ,  -נחל אוזלבו

השנים  15-מה שלא נעשה ב החודשים שאני כאן 5-סליחה שלא בניתי בי"ס ב -ראש המועצה
 . האחרונות, נו באמת

 תלמידים צריכים להיות מופלים בגדרה? 600למה  -נחל אוזלבו
ם לא מופלים, אנחנו התלמידינחל, אני מכבד אותך כשזה לא פופוליסטי.  -ראש המועצה

משקיעים המון בביה"ס פינס. חלק משמעותי משיפוצי הקיץ הלך לטובת בי"ס פינס באופן 
דורש יותר תחזוקה וטיפול לעומת חדש. הדברים טופלו, חלקם בית שהוא ישן דורש , טבעי

עוד מטופלים, את השירותים עדיין לא השלמנו, רצינו להשלים אותם אבל יש דברים שאי 
לעשות קסמים, זה תשתיות, בודקים את זה, מנסים להשמיש את תא השירותים אפשר 

 אז נכוןהישן, חושבים להביא חדשים זה דבר שיסגר בחודש הקרוב. 
 לא קוסמטי, צריך תוכנית. -נחל אוזלבו

 למה את חושבת שאין תוכנית? יש תוכנית.  -בוחר-דורית בן
אישור על תקינות ביה"ס, מה שצריך מקבלים תחילת שנת לימודים, ב -יקותיאל תנעמי

 זה מעייף ומתיש באנו לישיבת מועצה.לתקן נתקן.  
יש אישורי בי"ס פינס הוא בי"ס ישן,  מטופל באופן קבוע. לפני כל תחילת שנת לימודים  

אישורים של כל הגורמים שאפשר ללמוד שם. נכון, צריכים לשפץ, נכון, נעשה את  , בטיחות
זה בסדר, הוא לא צועקים  אומר שלא בטיחותי. זה שהורים צועקים  זה אבל עדיין זה לא

אני בעד לבנות חדש, אבל זה תהליך הכי יפה, הוא לא הכי חדש, אבל הוא ראוי ללימודים. 
  חוץ מזה שזה מעלה את העצבים של כולם. של אישורים. באנו פה לקדם עניינים

 אני אסביר לו מה לעשות. אלי שיתקשר מי שרוצה -יואל גמליאל
 באנו לפה לקדם עניינים, אז בואו נקדם. חברה מספיק. -יקותיאל תנעמי

ש אישור, אני אישרתי מבנים חדשים לבי"ס שמוליק אני רוצה לדבר אליך, י -יואל גמליאל
 תעלה למשרד החינוך זה מאושר.פינס, 

 זה.היא שמשרד החינוך לא מכיר את היחידה הבעיה  -ראש המועצה
 זה לא אושר, אני בדקתי. -דורית בן בוחר
 קותי, יש לנו ישיבה עם תמיר בן משה, אנחנו בקשר איתם. -ראש המועצה
 זה אושר, תבדקו במשרד החינוך. -יואל גמליאל

 זה לא אושר, אני בדקתי לא אושר. -בוחר-דורית בן
 שעה וחצי אתם רק מתקוטטים, תנהל את הישיבה. -טליה לנקרי

 לא צריך עצות, אל תפריעי.  -המועצהראש 
 מספיק, שעה וחצי כלום על כלום, תודה לזה, תודה לזה, בואו נתקדם. -טליה לנקרי

 .מאושר שזה ותראה דורית ועם  קותי איתך להעלות מוכן אני -גמליאל יואל
 .נבדוק ויואל אני, מוכן אני -תנעמי יקותיאל

 קותי זה לא מאושר. -דורית בן בוחר
חברת המועצה טליה לנקרי בינתיים את זו שמפריעה להמשך הישיבה.  -המועצהראש 

 חברת המועצה טליה לנקרי את מפריעה.
מי לא רצים ומספרים, דבואו נסכם ונמשיך הלאה, זה נכון שאנחנו להבדיל מקוחברים 

וכל תחנת רכבת ושלל סיפורי סבתא, מגרשי טניס אושרה אנחנו עושים. אושר לא אושר, 
השלט שמודיע על כך. אני רוצה לומר משהו חשוב זה הדבר היחיד שאושר דברים,  מיני

 במגרש הדשא את מחליפים האלה בימים אנחנולציבור, אני מבקש לשמור על השקט, ורציני 
להבדיל מכל מה שהיה פה קודם עם שלטים ₪,  200,000בעלות של  הארז' ברח ק"השחב
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אתם לא רואים שלט על זה, אנחנו חודשים לפני עם שלטים חודשים אחרי מה שעושים, 
אנחנו מקימים עוד מגרש שחב"ק ליד בי"ס רות, אתם אצלנו רואים את התוצאות. עושים 

 לא תראו שלטים כאן יוקם, אתם תראו בעיניים את העשייה. 
 
 זוהר גווילי עזבה את הישיבה. – 19:27-
 

 בעד העלאת הנושא לסדר היום? מי -ראש המועצה
 יואל גמליאל -הצבעה

 סהר רווח               
 נחל אוזלבו               
 טליה לנקרי               
 יעקב אלפסי               

 
 מי נגד העלאת הנושא לסדר היום? -ראש המועצה

 סהר פינטו -הצבעה
 בוחר בן דורית              
 אהרון תומר              
 מזגני אליאב              
 לוי מלי              
 מדר שרה              
 אזרד שלום              
 דוד הראל              
 יקותיאל תנעמי              

 
 .היום לסדר העלאה נגד 9, היום לסדר העלאה בעד 5 – המועצה ראש

 .היום מסדר יורד הנושא: החלטה
 
 

 :סדר יום
 

 בטיחות וכיבוי אש במוס"ח ובמוסדות ציבור  1032אישור הגדלת תב"ר    1סעיף 
 ₪  300,000בסך               

 
 ₪  1,289,000תקציב שאושר:                        

 
 ₪  1,119,000מקורות מימון:                קרנות הרשות:                         

  ₪ 000170,משרד הפנים:                                                                    
 ₪        1,289,000סה"כ                                                                           

 
 ₪  1,589,000תקציב מבוקש:                        

 
 ₪  1,419,000מון:                קרנות הרשות:          מקורות מי        

 ₪      000170,משרד הפנים:                                                             
 ₪  1,589,000סה"כ                                                                          

 
 טופס הגדלת תב"ר. –מצ"ב         

     2023מסמך כרטסת                      
 

 מקריא את הסעיף, מי בעד הנושא? מי נגד? -ראש המועצה
 פה אחד. -הצבעה
 התב"ר אושר פה אחד. -החלטה

 
 

  ₪ 150,000ציוד וריהוט לגני ילדים בגדרה בסך  1365אישור ייזום תב"ר    2סעיף 
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 ₪  150,000תקציב מבוקש:                               
              

 ₪  150,000מקורות מימון:                 מפעל הפיס:                           
 
 

 מסמך ייזום תב"ר -מצ"ב              
 מכתב הרשאה למענק ממפעל הפיס                         

 
 מקריא את הסעיף, מי בעד? מי נגד? -ראש המועצה

 .אחד פה -הצבעה
 .אחד פה אושר ר"התב -החלטה

 
 

  ₪ 334,710התקנת מעלית בתיכון נתיבי נועם בסך  1367אישור ייזום תב"ר   3סעיף 
 

 ₪   334,710תקציב מבוקש:                               
 

 ₪   58,500מקורות מימון:                  קרנות הרשות:                     
 ₪  276,210משרד החינוך:                                                                 
  ₪  334,710סה"כ                                                                               

 
 מסמך ייזום תב"ר –מצ"ב              

 אומדן + התחייבות תקציבית משרד החינוך                           
 

 ?נגד מי? בעד מי, הסעיף את מקריא -המועצה ראש
 .אחד פה -הצבעה
 .אחד פה אושר ר"התב -החלטה

 
  ₪ 561,437הקמת אמפי בעמק הנשר בסך  1332אישור הקטנת תב"ר  4סעיף 

             
 ₪  8,565,000תקציב שאושר:                             

 
 ₪  3,056,000מקורות מימון:                קרנות הרשות:                     

 ₪  5,000,000מלוות מבנקים:                                                            
  ₪ 509,000משרד הפנים:                                                                

 ₪  8,565,000סה"כ                                                                             
 

 ₪  8,003,563תקציב מבוקש:                             
 

 ₪  3,003,563הרשות:         מקורות מימון:                קרנות             
 ₪  5,000,000מלוות מבנקים:                                                             
 ₪  8,003,563סה"כ                                                                             

 
 מסמך הקטנת תב"ר  –מצ"ב              

 התחייבות תקציבית משרד הפנים                          
 

ר, זה סידור פנימי בין אני אסבי ?נגד מי? בעד מי, הסעיף את מקריא -המועצה ראש
 2זה סעיף שעובר לסעיף הבא, הואיל והכל עובר תחת תב"ר אחד במקום  הסעיף הבא, 

 תב"רים נפרדים, מורידים מהתב"ר הזה ומוסיפים בסעיף הבא. מי בעד?
 .אחד פה -הצבעה
 .אחד פה אושר ר"התב -החלטה
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 ביצוע חניון עבור אמפיתיאטרון ברח' דרך ארץ  1366אישור ייזום תב"ר  5סעיף 
 ₪  561,437בסך             

 
 ₪  561,437                 תקציב מבוקש:            

 
 ₪  52,437מקורות מימון:                 קרנות הרשות:                     

 ₪  509,000משרד הפנים:                                                                 
 ₪  561,437סה"כ                                                                              

 
 מסמך ייזום תב"ר –מצ"ב             

 .דוגמה לאומדן +התחייבות תקציבית משרד הפנים                         
 

 ? בעד מי, הסעיף את מקריא -המועצה ראש
 .אחד פה -הצבעה
 .אחד פה אושר ר"התב -החלטה

 
 
 

  059546672 ז.ת אדרי ליליאן' גב המועצה גזברית של ושכרה מינויה אישור  6סעיף 
 לאישור בכפוף ל"מנכ משכר 85%- 95% בין שכר וטווח משרה 100% של בשיעור

 .הפנים משרד
 

 .מקריא את הסעיף -ראש המועצה
 למה היא לא פה להציג את עצמה? -יעקב אלפסי
 איפה היא, מי הגזברית? -יואל גמליאל

 היה מכרז לתפקיד  אני רוצה לספר על התהליך, .היא נמצאת בכנס גזברים -ראש המועצה
 הסיטואציה הייתה לא פשוטה גם נפשית , שמגיע לו יישר כח הגזבר רמי אומיד  . גזבר

 מהר כשהבין שיש פה הנהלהגירעון הענק השפיעו עליו, אבל הוא התעשת מבחינתו לאור 
 התגייס בכל הכוח לנושא הזה שלוקחת את הדברים ובעוצמה כדי להבריא את גדרה,  

 תקציב הת לתקן את כל מה שנעשה כאן ויש לו חלק מאוד משמעותי בגיבוש ובאמת תרם רבו
 בגיבוש תוכנית ההבראה וההתייעלות. אני רוצה על כך להודות לרמי שמתקדם לתפקיד 

 בכיר יותר ואנחנו מאחלים לו כולנו הצלחה גדולה. 
 ל החברים מועמדים, נבחרה פה אחד על דעת כל 23מכרז לתפקיד גזבר, הגיעו לפה  קיימנו

 שנה  23נציג משרד הפנים רואת חשבון ליליאן אדרי, אישה עם ניסיון רב שנים. במשך כולל 
 השנים האחרונות הייתה גזברית של שער הנגב,  5-ב ,הייתה גזברית של רשויות מקומיות

 ניסיון הרבה מאוד עם גם במצפה רמון. היא מגיעה עבדה  כן הייתה של להבים ולפני  כן לפני 
 של די לה בסיטואציה שאנחנו נדרשים  אני חושב שסיון מקצועי , יחיים וגם נ, גם ניסיון 

 זה מאוד  ,רב סיוןינ מאוד הרבה עם מישהימגיעה ש העובדהשל תשלומים והתנהלות, כאוס, 
 ההבראה והפיכת  יישום תוכניתבמשמעותי וחשוב מאוד ואנחנו מאחלים לה הצלחה גדולה 

 גדרה לרשות איתנה.
 מי בעד האישור? מי נגד?

 .אחד פה -הצבעה
 אושר פה אחד. -החלטה

 
 
 

 022937981 ז.ת נסקי ימר רן לב מנהל אגף החינוך מינויו ושכרו של אישור  7 סעיף
 לאישור בכפוף ל"מנכ משכר 70%-60%וטווח שכר בין  משרה 100% של בשיעור

 .םהפני משרד
 

מנהלי חינוך, בכל אופן אישור  זה הסכםש אני חושב,  מקריא את הסעיף -ראש המועצה
 שכרו עובר לאישור משרד הפנים. 

 זה מנהל אגף או מחלקה? -יקותיאל תנעמי
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חינוך, זה הסכם חינוך, לעניין ההחלטה ו/או הסכם חינוך בכפוף  מנהל אגף -ראש המועצה
 אישור משרד הפנים.

לענת קוך שסיימה אתמול את תפקידה כמנהלת אגף החינוך, היא גדולה רוצה לומר תודה 
השנים  23-נוך בגדרה בכלל בילחמאוד יצאה לפנסיה. ענת קוך תרמה תרומה משמעותית 

ניהול שהובילה את ובוודאי בעשור האחרון  האחרונות מאז שקיבלה את ניהול בי"ס רעות
ים מצוינים, והבחירה הייתה קשה. הגיעו מועמדשמכרז זה בנושא הזה היה אגף החינוך. גם 

חברי הוועדה, כולל נציג משרד הפנים  לגם הוא פה אחד ע"י כלהמועמד רן לבינסקי נבחר 
מנהל אגף חינוך מרשות אחרת. רן כיום מנהל את אגף החינוך בבית אריה, לפני כן היה מנהל 

וא כבר נפגש עם ה , חטיבת ביניים עצמאית ואין לי כל ספק שרן הוא האיש הנכון. .בי"ס
צעד אחד קדימה  המנהלים, אנחנו בטוחים שרן הוא האיש הנכון לקחת את החינוך בגדרה 

 שרת החינוך רוצה לומר משהו בנושא? למצוינות.
 לא. – דורית בן בוחר
 מי בעד? מי נגד? -ראש המועצה

 .אחד פה -הצבעה
 .אחד פה אושר  -החלטה

 
הצלחה שלהם היא הצלחה שלנו הצלחה רבה לליליאן ולרן, מאחלים אנחנו  -ראש המועצה

 ותכירו אותם. בישיבות הבאות הם יגיעוושל תושבי גדרה. 
 
 

   גזבר של תפקידו סיום בעקבות חתימה למורשה תפקידים בעלי עדכון אישור  8 סעיף
 .המועצה

 
 203 -ו( א) 191 סעיפים לצרכי המועצה של החתימה מורשי כי המליאה אישור מבוקש

 :כמפורט הינם(, חדש נוסח העיריות לפקודת
 

 'ב קבוצה         ' קבוצה א
 אומיד רמי         פינטו סהר

 אדרי ליליאן         רוטשס שמואל
  סאסי עדי 

 
 

 אופן חתימה המחייב:
 או ל"מנכ'( א)קבוצה  נציג ידי על תחתם כספית התחייבות וכל תשלום מסמכי על חתימה

 .רים"תב תחום אחראית או הרשות גזבר' (ב) רמה ונציג, הרשות ראש
 

 מקריא את הסעיף.  -ראש המועצה
 רמי כבר לא נמצא? -יעקב אלפסי

עדיין עובד מועצה והוא חוזר. יש זמן עד שליליאן  הוא אבל לחופשה יצא רמי -ראש המועצה
תיכנס לתפקידה, בתווך יכול להיות שיהיה פער מסוים, לכן כדי שיהיה רצף תפקודי ושלא 

 קבענו כמ"מ את עדי סאסי.שני  חותםחלילה לא יהיה פה 
 אם היא לא גזברית מותר לה לחתום? אני חושב שהיא לא יכולה להיות. -יואל גמליאל

היא עובדת תחת גזבר, היא כמו שלוחה שלו. כמו שראש רשות יכול להאציל  -מועצהראש ה
 לאחד מעובדיו. כך גם לעניין הגזברסמכויות למנכ"ל 

 מנכ"ל זה משהו אחר, אני מבקש שתבדקו את זה. -יואל גמליאל
 הדבר ייבדק. בסדר, כמובן הכל בכפוף לדין -ראש המועצה
  למה לא להגביל את זה? -יעקב אלפסי

 מה הכוונה להגביל? -ראש המועצה
 אתה מאשר סעיף הוא תקף עד מתי? עד האישור הבא? -יעקב אלפסי

, זה תקף רק כשהם עובדי מועצה, זה ברור. רמי מה שאתה אומר אני אחדד -ראש המועצה
ד וכדי יכול רק עד שהוא מסיים את תפקידו, ליליאן יכולה רק מרגע שהיא נכנסת לתפקי

תודה קובי  שיש מצב שאי אפשר לחתום הסמכנו את עדי.של שבועיים באמצע, למנוע מצב 
 על החידוד.

 מי בעד? מי נגד? מי נמנע?
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 נמנע                                                    בעד  : הצבעה

 יואל גמליאל  סהר פינטו                                                        
 סהר רווח  תומר אהרון                                                     
 נחל אוזלבו  דורית בן בוחר                                                  
 אליאב מזגני              
 מלי לוי              
 שרה מדר              
 שלום אזרד              
 הראל דוד              
 יקותיאל תנעמי              
 טליה לנקרי              
 יעקב אלפסי              

 
 נמנעים. 3בעד,  11

 הסעיף אושר ברוב קולות. החלטה:
 
 
  

אישור בקשה לעבודה נוספת לרואה חשבון מר רן אורפני, מבקר המועצה בכפוף          9סעיף 
 לאישור משרד הפנים.

 
 .מכתב בקשה מאת רן אורפני -מצ"ב

 יועמ"ש המועצה.חו"ד            
 

מבקר המועצה ויש את חו"ד של  של בקשה מכתב יש, מקריא את הסעיף -ראש המועצה
 . נעבור להצבעה, או שיש שאלות או משהו לומר?מונחת לפניכם יועמ"ש המועצה

 אני מבקשת להתייחס.  -טליה לנקרי
 בבית, קחו את המיקרופון.שישמעו  -ראש המועצה

מכירה את הסיפור של הביקורת היטב, גם הייתי מבקרת בעבר וגם אני תודה,  -טליה לנקרי
, היא חלק עוסקת בזה לא מעט, הביקורת היא דבר משמעותי, חלק בלתי נפרד ממנהל תקין

ן , לכ50%לא  תושבים בעיר, נדרש מבקר בהיקף משרה מלאה 35,000 בלתי נפרד משקיפות. 
אני חושבת שהמועצה צריכה ללכת לכיוון הזה. שנית אני לא יודעת למה ראש המועצה אחד, 

ככל שמבקר יש לו איזה שהוא  .עניין מאוד בעייתיגם נתן לזה יד לעבודה נוספת כי יש פה 
שמאפשר לו עבודה נוספת/נושאים קשר עם הבוס שלו, עם המנהל שלו בוודאי ובוודאי 

יזה שהיא הכשלה מראש, כי אז הוא מחויב לך במידה כזו או אחרת, נוספים, דומה הדבר לא
לא יעשה את הביקורת באופן מלא. אגב, אני לא חלילה רומזת לא לגבי רן ולא לגביך, אבל 
זה המצב של ביקורת ולכן בעיני מבקר צריך לעבוד באופן מלא ובלי שום דבר שהוא מקבל 

ואני לא  ע"פ חוקזאת הדבר מאפשר  מראש המועצה ולא מעובדים נוספים גם אםלא 
. לכן אנחנו לעניין זה נמנע, אבל אני מעירה פה את תשומת הלב גם לתושבים מערערת על זה

 ממנהל תקין.בלתי נפרד משקיפות וחלק בלתי נפרד וגם לך שביקורת צריכה להיות חלק 
 תודה, אותנו לא צריך ללמד מה המשמעות של ביקורת. -ראש המועצה

לא רמזתי כלום. לא באתי ללמד, רק הבעתי את דעתי, למה אתה מתגונן?  -לנקריטליה 
 אמרתי עניינית.

כלל, אנחנו היחידים שפעלנו כדי שיהיה בשנים לא היה פה מבקר פנים  5.5 -ראש המועצה
 מבקר פנים ולא אף אחד אחר שהיה בקדנציות הקודמות פעל בנושא הזה. 

אתה שוב הולך אחורה , אתה יכול להגדיר תאריך שבו תפסיק להסתכל  -טליה לנקרי
 אחורה. 

 תפסיקי בבקשה להפריע.  -ראש המועצה
 אני לא מפריעה אני מגיבה אליך, די עם הדיקטטורה סהר, מספיק אתה תינוק? -טליה לנקרי

דיקטטורה זה יפה, כשאת דיברת אף אחד לא הפריע. כשאחרים מדברים  -ראש המועצה
 ת צריכה להפריע. זו לא רמת שיח.א

 אתה רק מרצה ונואם. -טליה לנקרי
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אז תתאפקי , תתאפקי. כשדיברת ואמרת דברים שהם לא מבוססים על גבול  -ראש המועצה
 השטויות, התאפקתי. 

 על גבול השטויות? שומעים אותך זה לא נעים, אתה לא מתבייש? -טליה לנקרי
לא היה פה מבקר כלל, אנחנו היחידים שזעקנו ופעלנו שנים  5.5תודה. במשך  -ראש המועצה

שיהיה פה מבקר פנים. אף אחד מכל מי שנותנים פה עצות היום לא שמענו אותו ולא לקח 
 ,מכירים את ההתנהלות, שמו אותו במקלט נחנואחלק בדבר הזה. מאז שהיה פה מבקר, 

למלא את  ביקשבסה"כ  התנהלות שהיא פשוט בריונית, למה? כי הואבלי גישה למסמכים, ב
מי  ,תעמוד כחזית אחתכולה המועצה תהיה בושה אם אני חושב שפה צריך שתפקידו. 

כחזית אחת לתיקון העוול וההתעללות שנעשתה  , שבאמת אכפת לו יושרה וניקיון כפיים
 ואני גאה בו שכשומר סף לא התקפל ועמד על המשמר. ,פה למבקר הפנים

 מה זה קשור? הוא עושה את עבודתו.גם אני גאה בו, הוא עושה עבודה נהדרת,  -טליה לנקרי
לא להפריע, מספיק עם סליחה הגב' לנקרי אי אפשר ככה לנהל כך דיון.  -ראש המועצה

 הבריונות.
 אני מדברת בנימוס. איזה בריונות? אני מדברת בנימוס. -טליה לנקרי

 תסיימי עם ההצגה ואז ננסה להמשיךכשדיברת אף אחד לא הפריע לך,  -ראש המועצה
 בדיון.

 , לא אחד.בוא ננהל שיחבוא נדבר בנימוס,  -טליה לנקרי
 סיימת?  -ראש המועצה

 לא. אז אני אסיים. -טליה לנקרי
 טוב סליחה, אין לך זכות דיבור. אני קורא אותך פעם ראשונה לסדר. -ראש המועצה

האשימו אותי שאני לא מנומסת ואין לי  האמת. חברים אני לא שואלת אותך -טליה לנקרי
 שום דבר נגד רן.

אני מבקש לסגור את המיקרופון כי הגב' אני קורא אותך פעם שניה לסדר,  -ראש המועצה
 לנקרי איבדה את זכות הדיבור.

 חברים, האשימו אותי שאני לא מנומסת, אין לי שום דבר כנגד רן. -טליה לנקרי
עכשיו אני אדבר לתושבים שרוצים  ם שלישית לסדר.פעאני קורא אותך  -ראש המועצה

נימוס, אחרי זה מדברים על  לשמוע, אני מבקש לצלם את התוקפנות והבריונות הזו.
 סובלנות ולכבד אחד את השני. 

 אתה לא מכבד אותי. -טליה לנקרי
 ויואל לפיצוץ הישיבה, מספיק.הפעולה של לנקרי  שיתוףאנחנו רואים את  -ראש המועצה
 לא, אל תתחיל עם זה. -יעקב אלפסי
שבו ראש המועצה מפסיק להאשים את האם ראש המועצה יכול לתת תאריך  -טליה לנקרי

 יה ולהתקדם.המה ש
ת לא תפוצצי את אני מבקש מכם לאפשר דיון. הגב' לנקרי אמספיק,  -ראש המועצה

פה, זה מה  , את לא תפוצצי את הישיבה. האלימות שלך אין לה מקוםהישיבה. מספיק 
 שהילדים שלנו רואים, את ההתפרצויות האלה שלך.

אני מאוד מנומסת, אתה הבריון פה מכולם, מי שבריון פה זה אתה בשילוב  -טליה לנקרי
 , אז ככה לא מתנהלים.ידיים

 סיימת להפריע? -ראש המועצה
  ככל שתגיד שקר אני אומר את האמת. -טליה לנקרי

 סיימת להפריע? -ראש המועצה
 . האמת את אומר אני שקר שתגיד ככללא,  -ליה לנקריט

 כשאמרת שקרים אז ידענו טוב מאוד להתאפק. -ראש המועצה
ואומר לציבור כי יש פה אחד שלא נוח לו כי הוא יזם את זה ואחת שמשתפת איתו אני חוזר 

 ומפריעה לי להציג את הדברים בצורה פשוטה.פעולה 
אני לא צריכה אותך שתגיד לי מה עמוד אני לא משתפת פעולה עם אף אחד,  -טליה לנקרי

 משקר.ואתה דעתי אני לבדי , עצמאית, אומרת את השדרה שלי, 
 לפגיעה במבקר הפנים.  גבנותנת את  -ראש המועצה

 אני אומרת אמת ואתה משקר. -טליה לנקרי
 .הפנים במבקר לפגיעה גב נותנת את -ראש המועצה

 .משקר ואתה אמת אומרת אני -ילנקר טליה
כפיים היושרה וניקיון ה זה דבר שהוא מביך, מביך שמי שרצתה לחרוט את -ראש המועצה

 את ממשיכה. בושה. , הפגיעה של גמליאל את המבקרממשיכה את ובמקום זה את 
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 אתה משקר לציבור, פשוט הגיע הזמן לומר את האמת ולא להנדס תודעה. -טליה לנקרי
 ככל שתאמר שקר אני אתפרץ, בוא נמשיך.

, זה בדיוק המסר לילדים, כל פעם שמשהו מעצבן אותך את מתפרצתטוב,  -ראש המועצה
נפריע נשתולל. שרת החינוך אני חושב שצריך לעשות פה תהליך לא רק לילדים אלא אולי 

 גם לחברי מועצה בנושא הזה.
 .משקר ואתה אמת אומרת אני האמת שאני ממש לא עצבנית. -טליה לנקרי

זוכרים את  , כולנו. שנים שלא היה כלל מבקר פנים מונה פה מבקר5.5אחרי  -ראש המועצה
ישיבת המועצה שבה סיפרו לכולנו על מינויו, היללו אותו. אני זוכר את המנכ"ל דאז מספר 

ונותיו מועמדים ניגשו והם בחרו את היהלום, את חוד החנית, אבל אז בעו 31על כל התהליך, 
, הוא ביקש לבצע את עבודתו וזה היה גם בנושאים שהיו פחות נעימים לראש המועצה דאז

 אז שמו אותו במקלט.
 יהיה?זה כבר היה, מה  -טליה לנקרי

 תפסיק לשקר. -יואל גמליאל
 לא איפשרו לו גישה למסמכים. -ראש המועצה

 , מה יהיה?זה מה שהיה, אבל מה זה רלוונטי -טליה לנקרי
 וחבל. פרוטוקול רצף יהיה שלא גמליאל ליואל מסייעתאת  -המועצהראש 

להסתכל קדימה, אני מבקשת  נא? רלוונטי זה מה אבלאבל מה זה רלוונטי?  -טליה לנקרי
 תשובה לשאלתי.

את מסייעת לגמליאל, זה שהדברים לא ירשמו בפרוטוקול זב שהגב' לנקרי,  -ראש המועצה
 תקין ובטח בענייני המבקר, את נגדו.באופן רצוף, זה דבר שהוא לא 

תושבי גדרה שתהיה להם רן למבקר, מסייעת ללא מסייעת לגמליאל, אני אני  -טליה לנקרי
לכן נא להסתכל  ביקורת עניינית. אני מעריכה את רן, לא מעריכה את יכולת השיפוט שלך.

 קדימה. 
 ת הזו.את מתפרעת, עשית את ההצגה שלך, מספיק עם האלימו -ראש המועצה

זו לא אלימות, תן לי רמקול ולא אצטרך להרים את קולי. יאני לא מתפרעת, ת -טליה לנקרי
 זו אסרטיביות.
 הגב' לנקרי מספיק עם האלימות.סיימת עם האלימות הזאת,  -ראש המועצה

 איזה אלימות? -טלי לנקרי
את לא נותנת להשלים משפט אחד, זו אלימות. אם ילד בביה"ס היה מתנהג  -ראש המועצה

כך, היו מוציאים אותו מהכיתה ושולחים אותו למנהלת. בושה שזה מה שתושבי גדרה 
 רואים.

זו אסרטיביות ולא אלימות, כשאתה עשית זאת זאת הייתה אסרטיביות,  -טליה לנקרי
 בגלל שאני אישה זו אלימות.

, אין גבול לפופוליזם שלך, שובניזם! פעם ראשונה אין גבול לפופוליזם שלך -ראש המועצה
שנה יש סגנית ראש מועצה אישה ואפילו על זה לא יכולת לפרגן  140בהיסטוריה של גדרה, 

, מנהלת בי"ס במדינת ישראל, "הגברת המגונדרת"לה. השובניסט שסביבך איך קרא לה? 
בגדרה. מדהימה, נפלאה ומצויינת ואת וסביבתך לא רק שלא  אשת חינוך הכי טובה שיש

מסוגלת לפרגן לה, גם קוראת לה "הגברת המגונדרת" אז את מדברת איתי על שובניזם, 
 תעשי בדק בית, תעשי בדק בית, בושה!

 פייסבוק, הינה אני דוגמה אישית לילדות.שידור ללמה סגרת את ה -טליה לנקרי
 תשקרי. הכל פתוח, אל -ראש המועצה

אף אישה לא תיתן לגבר להתנהל ככה, לא כשובינסט ולא כמהנדס תודעה  -טליה לנקרי
 כראש מועצה.

 אפשר לשאול שאלה? -יקותיאל תנעמי
ואז אתן לך לדבר ונתעלם מכל האמירות אני רוצה להשלים שני משפטים,  -ראש המועצה

יא את המבקר מהמקלט, להוצ, אחד הדברים הראשונים שעשינו היה גם סימליהמיותרות. 
  לשים אותו במפלס הקרקע כדי שיהיה נגיש.

 ?קשור זה מה -גמליאל יואל
עיניים אז  700זה קשור, כי בן אדם שרוצה לבוא למבקר והוא צריך לעבור  -ראש המועצה

יכול להיות שלא יבוא למבקר, אבל כשהמבקר נמצא במקום נגיש ואם עובד רוצה לבוא 
נתנו הנחייה לחבר את ולדבר באופן חופשי, אז הוא יכול  כי הוא נגיש. וזה נוח וזה נכון, 

י לאפשר לו לבצע את עבודתו. דע שהוא מבקש כהמבקר לכל המערכות ולחשוף לכל המיד
יועמ"ש, גבי גם לקיים האמירה הזאת כאילו נתתי לו משהו, הבקשה הזו היא על פי דין, היא 

לא ושומר סף שמועסק שקיים גם לגבי גזבר וקיים גם לגבי מבקר וגם לגבי כל סטטור 
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ו משהו למבקר כדי במשרה מלאה, לכן הניסיון הנואל והנואש לצייר את זה כאילו נתנ
 כל שפוגעת גם במבקר וגם ביתר, , זו אמירה מבישה, פסולהבידנושאח"כ הוא יהיה 

 האנשים. 
 אז אנחנו מבקשים להביא את הנושא הזה לאישור, הדבר כמובן כפוף לאישור משרד הפנים.

או  מתייחסים לזה כךהאם נוספים  50%מחלוקות בנוגע לעובדה שביחד עם יש ככל שתהיה 
להגיע להציג לפני  שראוי לאפשר למבקר את ההזדמנות , אני חושב , יש עמדות שונותאחרת 

 המליאה.
 האם אתה נותן למבקר כל מה שהוא מבקש? -טליה לנקרי

מספיק  עצם זה שאת שואלת מראה שאת מטילה דופי, מספיק להפריע! -ראש המועצה
 להפריע!

 אני שואלת שאלה. -טליה לנקרי
 . באמת, בושה!פופוליסטית זולה לא תקבלי תשובות בהפרעה. -ראש המועצה

 ואני זאת שלא מדברת יפה? -טליה לנקרי
 .מזה עוד לא ראינו מפריעה. זה פופוליזם זול , צועקתמפריעה, את כן,  -ראש המועצה

 בושה איך אתה מדבר, התושבים יראו איך נבחר ציבור מדבר. -טליה לנקרי
טוב, קדימה  ריק.מוכרת להם שק שאת הבינו התושבים לא טיפשים הם  -ראש המועצה

 מי בעד? עובר להצבעה. 9מספיק להשתולל, סעיף 
 מבקש זכות דיבור.רגע, אני  -יואל גמליאל

, תנו לו את חבר המועצה גמליאל מוזמן לדברטוב, אם יתנו לך לדבר,  -ראש המועצה
 המיקרופון.

לכן  ,נוספת, זה ידוע משרהשמבקר הפנים יעבוד ב ךלכ משרד הפנים מתנגד -יואל גמליאל
אני לא חושב שצריך להביא את זה להצבעה. תביא לנו אישור ממשרד הפנים ואני לא אתנגד, 

למה אתה מביא להצבעה עם התניה של אישור משרד  ,אם משרד הפנים יאשר אז יאשר
ני איתך, אני חבר שלך ואני א ואין דבר כזה. זה לבוא לרצות את רן, לבוא להגיד ל הפנים?

אם משרד הפנים יאשר, מי אנחנו שנתנגד, להיפך שיתפרנס ויעבוד, אבל משרד   דואג לך.
לעשות ישיבת סרק, אנחנו נאשר ואז להגיע למשרד הפנים לבוא הפנים לא מאשר את זה. 

 למשוך מבקש ושם יגידו לך שאסור. מבקר לא יכול לעבוד במשרה נוספת, זה ידוע ולכן אני
אני תומך אם משרד הפנים יאשר לו. אבל  לגשת למשרד הפנים לבקש אישור,ו ,ההצעה את

אווירה שאנחנו מאשרים ואז משרד הפנים לא איזה מין למה להביא לפה סתם לעשות 
אמר  במשרד הפנים ,יאשר. הרי אנחנו היינו איתו בבג"ץ בנושא , היינו איתו במבקר המדינה

אני מבקש למשוך את זה, תביא אישור  לעבוד בעבודה נוספת. אסור למבקר את דעתו, 
ואני מדבר בשם כל חברי המועצה אנחנו נתמוך, אני תומך בלתת שכר לעובדים  םמשרד הפני

 כמה שיותר.האמת , הבנת? הוגן, מה שאתה לא
כל לאחר הבחירות שמוריד יום ל 28.2תאריך נוציא את המכתב שהכנת ל -ראש המועצה
כל התנאים גורף. יש מכתב שמור, מוכן. אחרי שהוא לא נבחר אמר שחררו  העובדים את

 תחבר המועצה תנעמי ביקש שהבאים אחרי יאכלו את הלקרדה. טוב, תודה הדברים נשמעו.
 לשאול שאלה, בבקשה.

במועצת תמר,  50%-במועצה ו 50%במכתב שצירף רן להצעה, רן עובד  -יקותיאל תנעמי
השאלה אם נאשר עבודה נוספת תוכל עשות את עבודתך בצורה  כלומר יש לך משרה מלאה.

 בכל זאת משרה מלאה. הטובה?
לגבי אישור משרד , אבל אני רוצה להתייחס אנאפשר למבקר להתייחס לנוש -ראש המועצה

זה הם בכפוף לאישור משרד הפנים,  1-7-הפנים, כל הסעיפים שהצבענו להם קודם מ
 מחר הוא קורה, זה בכפוף לאישור משרד הפנים.אישור תב"ר זה לא שהתהליך. גם 
יש הוראה של משרד הפנים שלא מאשרים למבקר הפנים עבודה נוספת  -יואל גמליאל

 יודעת. ית והיועמ"ש
 זכות הדיבור שלך. המבקר מספיק, -ראש המועצה

 75%-יש חוזר מנכ"ל שמדבר על עובדים שעובדים ברשות מקומית בפחות מ -רן אורפני
 תנאים שמאפשר לעסוק בעבודה נוספת. 3קרה כזה ישנם משרה. במ

שואל חבר אני מציע שלא ניכנס לדיון המשפטי כי זה במישור אחר. רן,  -ראש המועצה
שעות ואתה עובד  182המועצה תנעמי שאלה פרקטית שכדאי שאליה תתייחס, אם משרה זה 
העבודה הפרטית ואיך חצי מהזמן בגדרה וחצי מהזמן במועצת תמר, איפה ומה ההיקף של 

מול משרד המשפטי הצד זה לא פוגע בעבודה שלך בגדרה או במועצת תמר. הכוונה לא מ
 .הפרקטימהצד אלא ויוכרע איפה שהוא צריך להיות מוכרע, הפנים, 

 לא אישר.כתב במפורש שזה לא חוקי ומשרד הפנים  -יואל גמליאל
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תרבות שיח.  שרת החינוך חייבים  חבר'ההדברים שלך נשמעו, למה להפריע,  -ראש המועצה
 סדנת על תרבות שיח, לא הגיוני.

 כתוב שאסור לו לעבוד, אין מה לדון אם אין אישור. -יואל גמליאל
 2,000שעות בשבוע מעבר לשעות העבודה, כמו שמצוין גם השכר הינו  7מדובר על  -רן אורפני

ואה חשבון. אני חייב לציין . זה נועד כדי לשמר את הידע שלי המקצועי כרשכר תוספת₪  
הועברה גם במקביל במועצת תמר ואושרה שם ע"י יועמ"ש ואושרה  2019-שהבקשה בעבר ב

 2021אוקטובר כדי לקבל את האישור צריך את אישור ראש המועצה ובבהחלטת מליאה. 
, ראש המועצה משרד הפנים פנה שוב לגדרה לקבל את ההתייחסות האם אפשר לאשר

 באותו רגע האישור בוטל., מאשר החליט שהוא לא
סתדר עם העבודה, אני כעצמאי יודע שכעצמאי אין שעות, ישאלתי איך זה  -יקותיאל תנעמי

 שיכול לפגוע בעבודה במועצה.העסק מושך אותך פנימה ואני חושב 
 אתה רוצה להשיב? -ראש המועצה

חשבון. אני חושב בשנה הראשונה שהתחלתי לעבוד בגדרה, עבדתי גם כרואה  -רן אורפני
שמהרגע הראשון שלי פה כמבקר ברשות, הפעולות שנקטתי ועד היום היו כל כולם במטרה 
לקדם את הביקורת פה ומי כמוך יודע את זה. לכן אני אומר כמו שבשנה הראשונה זה לא 

 הפריע גם עכשיו לא יפריע.
פת למבקר הפנים אנחנו עוברים להצבעה, מי בעד אישור הבקשה לעבודה נוס -ראש המועצה

 ? מי נגד? מי נמנע?רן אורפני בכפוף לאישור משרד הפנים
 

 נמנע                                   נגד                                   בעד  : הצבעה
 טליה לנקרי  סהר פינטו                         יקותיאל תנעמי                             
 יעקב אלפסי      דורית בן בוחר                   יואל גמליאל                             
 תומר אהרון                       סהר רווח                         נחל אוזלבו              
 אליאב מזגני              
 מלי לוי              
 שרה מדר              
 שלום אזרד              
 הראל דוד              

 
 נמנעים, הסעיף אושר ברוב קולות. 3-נגד ו 3בעד,  8

 הסעיף אושר ברוב קולות. החלטה:
               

 
 

  בהתאם ,ביצועה להליך באשר שינוי עם 20.6.2016 מיום המליאה החלטת אשרור  01סעיף 
 הפנים. משרד להנחיות              

 
 חו"ד יועמ"ש ומסמכים נלווים. -מצ"ב

 
 מקריא את הסעיף. לפרוטוקול,  חבר המועצה תומר אהרון יוצא מהדיון  -ראש המועצה

 הגדרה של בן משפחה שמחייב אי ולא עונה לעל אף שפורמלית זה בן משפחה רחוק שלו 
 השתתפות אבל  למען הזהירות  הוא יוצא ולא משתתף.

 , משרד הפנים נתן הנחיות שונות לגבי הליך ולא יושמה שאושרה 2016-מיש פה החלטה 
 .2016-מדוע נדרש אישור נוסף דבר שאושר כבר ב ביצועה, היועמש"ית תסביר בכמה מילים

 תנו לה את המיקרופון בבקשה.
 הקרקע את כל העובדות פירטתי בחו"ד, אז אני אומר משהו כללי.  -עוה"ד גלית דמארי

 נרשמה בטעות בבעלות בכללותה הל מקרקעי ישראל ובזמנו הקרקע המדוברת הינה של מנ
 היה אמור להירשם בבעלות הציבורי רק החלק של המקלט  למעשה המועצה כאשר 

 .המועצה
 , היה אישור של משרד הפנים שהקרקע תוחזרבפעם הראשונה שעלה למליאה 2016שנת ב
 ואז זה יועבר על שמו ולאחר מכן המועצה  לרמ"יבכללותה השבת הקרקע לו באמצעות  

 לאחר שאושרה  לתקנות מקרקעין רק על המקלט. 28תרשום הערת אזהרה בהתאם לתקנה 
 במליאה הגיעה למשרד הפנים ומשרד הפנים החזיר את זה לאחר תלאות רבות והליך 

 שהחלוקה תבוצע באופן הבא, שהחלקה רוצה הפעם שיבת המליאה כי שמתנהל למשפטי 
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 אהרון מר  הסכמי חכירה, האחד במישרין למול  2ושב בכללותה לרמ"י והיא תחתום על ת
 השני רק ו ,אליו והגישה המקלט שטח למעט החלקה למרביתסאלם על הסכם חכירה חדש 

 לגבי שטח המקלט במישרין מול המועצה. לכן הפרוצדורה הזו כעת מועברת שוב לאישור 
 מליאה.

 מי נגד? מי נמנע? , מי בעד?יתליועמ"שתודה  -ראש המועצה
 פה אחד. -הצבעה
 הסעיף אושר פה אחד. -החלטה

 
 חבר המועצה תומר אהרון חזר לישיבה. -

 
  בתאריך אושר שהרכבה הארנונה בוועדת כחברה דהרי מירב מינוי אישור   11 סעיף

  אור קרן ד"עוה, הוועדה ר"יו – חנינה פוקס מיכל ד"עוה: כמפורט  18.4.2024                
 .ועדה חבר – צדוק יוסף ד"עוה-ו ועדה חברת – גלדי                

 
 .המועצה ש"יועמ ד"חו – ב"מצ                 

 
 המועצה. יתמקריא את הסעיף, יש את חו"ד המשפטית של יועמ"ש -ראש המועצה

 מי נגד? מי בעד?
 .אחד פה -הצבעה
 .אחד פה אושר הסעיף -החלטה

 
 

 .ע"שפ תיק כמחזיק אהרון תומר המועצה חבר מינוי אישור  12 סעיף
 

 האמת שתכננו להכין מצגת, אבל את זה נשמור לנושאים מקריא את הסעיף,  -ראש המועצה
ועושה  על חשבון העבודה, שעות רבות בהתנדבות כמ"מ ראש המועצה תומר משקיע הבאים. 

לא סתם אנחנו מקבלים שבחים עשה עבודה מאוד טובה,  כמחזיק תיק הביטחון חיל 
ולקח על עצמו עוד משימה מורכבת פיקוד העורף שהיה פה השבוע  גם ממפקד המחוז

 .ברוכהתומר יישר כח והמשך עשיה , של מחזיק תיק שפ"ע
 מי נגד? מי נמנע? ?מי בעד מינויו של תומר

 .אחד פה -הצבעה
 .אחד פה אושר הסעיף -החלטה

 
 

  וממונה הארנונה כמנהלת אדרי ליליאן' הגב המועצה גזברית של מינויה אישור  13 סעיף
 .הגבייה על               

 
כניסתה לתפקיד, אישור פרוצדורלי. מי  מיוםמקריא את הסעיף, כמובן  -ראש המועצה

 בעד?
 .אחד פה -הצבעה
 .אחד פה אושר הסעיף -החלטה

 
 
 

 .20:07הישיבה הסתיימה בשעה  -
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 ראש המועצה –מנכ"ל המועצה                                             סהר פינטו  –שמואל רוטשס 


